
Everyday is a happy end!

COD 

PRODUS
DENUMIRE PRODUS

CANT UM 

CL 

PRET T.V.A 

INCLUS 

SCOTCH WHISKY

2547 BALLANTINE'S - 12 Y.O  - cutie 70 98.99

1409 BALLANTINE'S - 15 Y.O  - cutie 70 389.99

4173 BALLANTINE'S - 17 Y.O  - cutie 70 310.99

22217 BALLANTINE'S -12 Y.O - cutie 100 135.99

15 BALLANTINE'S FINEST 100 64.99

13 BALLANTINE'S FINEST 70 51.99

21159 BALLANTINE'S FINEST LIMITED 43% 70 499.99

23 BELL'S 70 49.99

23032 BELL'S 100 59.99

5294 BENNACHIE 17 YO 70 146.99

5295 BENNACHIE 21 YO 70 194.99

26925 BLACK BULL KYLOE 70 83.99

2405 CHIVAS REGAL – 100 cask  royal salute 70 789.99

30 CHIVAS REGAL - 12 Y.O 70 99.99

33 CHIVAS REGAL - 12 Y.O 100 128.99

28140 CHIVAS REGAL - 12 Y.O - mizunara special edition 70 319.99

39 CHIVAS REGAL - 21 Y.O  royal salute 70 519.99

20361 CHIVAS REGAL - 21 Y.O  royal salute 100 568.99

5236 CHIVAS REGAL - 25 Y.O 70 989.99

29004 CHIVAS REGAL - XV 15 Y.O (cutie) 70 229.99

36 CHIVAS REGAL- 18 Y.O 70 249.99

22219 CHIVAS REGAL- 18 Y.O 100 339.99

5237 CHIVAS REGAL- 18 Y.O  - mqueen 70 1689.00

29299 CHIVAS REGAL ULTIS (caseta) 70 664.99

1500 CLAN CAMPBELL 70 51.99

4363 CLAN CAMPBELL 100 59.99

40 CUTTY SARK 70 69.99

4906 CUTTY SARK 100 89.99

43 DEWAR'S 70 69.99

2310 DEWAR'S 100 89.99

44 DEWAR'S 12 Y.O   100 134.99

3210 DEWAR'S 18 Y.O - cutie 70 284.99

3914 DIMPLE 100 178.99

25833 DIMPLE 15 YO 75 148.99

65 GRANT'S - Family reserve  70 39.99

61 GRANT'S - Family reserve  100 57.99

2186 GRANT'S - Sherry cask 70 60.99

78 J & B - 15 Y.O  Special Reserve - cutie 70 169.99

5310 J & B - Jet 12 Y.O - cutie 70 131.99

1945 J & B - Rare 70 49.99

72 J & B - Rare 100 64.99

26042 J & B - Rare  tatoo 70 43.99

29346 JOHNNIE W . A SONG OF FIRE 70 159.99

29347 JOHNNIE W . A SONG OF ICE 70 159.99

1946 JOHNNIE W . RED 70 49.99

95 JOHNNIE W . RED 100 68.99

BLENDED/PURE (VATTED) MALTS

www.the-store.ro



Everyday is a happy end!

COD 

PRODUS
DENUMIRE PRODUS

CANT UM 

CL 

PRET T.V.A 

INCLUS 

96 JOHNNIE W . RED  - cutie 70 58.99

2791 JOHNNIE W. BLACK 70 105.99

102 JOHNNIE W. BLACK 100 139.99

29704 JOHNNIE W. BLACK HIGHLANDS ORIGIN  100 179.99

29705 JOHNNIE W. BLACK ISLAY ORIGIN  100 179.99

29706 JOHNNIE W. BLACK LOWLANDS ORIGIN  100 179.99

29707 JOHNNIE W. BLACK SPEYSIDE ORIGIN  100 179.99

29708 JOHNNIE W. BLACK TRIPLE CASK EDITION 100 179.99

26044 JOHNNIE W. BLUE 75 714.99

3915 JOHNNIE W. BLUE 100 999.99

24997 JOHNNIE W. BLUE 2015 - limited edition 70 769.99

29192 JOHNNIE W. BLUE KING GEORGE V (caseta) 70 1677.99

23125 JOHNNIE W. DOUBLE BLACK 100 189.99

22338 JOHNNIE W. DOUBLE BLACK (cutie) 70 139.99

27539 JOHNNIE W. GOLD 70 169.99

106 JOHNNIE W. GOLD -18 Y.O 70 154.99

108 JOHNNIE W. GREEN – 15 Y.O (cutie) 70 159.99

25544 JOHNNIE W. PLATINUM - 18 Y.O 70 344.99

22947 JOHNNIE W. PLATINUM - 18 Y.O 100 419.99

28855 JOHNNIE W. SELECT CASKS RYE CASKS FINISH 10YO (cutie) 70 298.99

29709 JOHNNIE W. WHITE 100 179.99

28850 JOHNNIE W.BLANDERS BATCH BOURBON CASK RYE FINISH (cutie) 100 202.99

28851 JOHNNIE W.ISLAND GREEN SELECT RELEASE (cutie) 100 238.99

18557 JOHNNIE W.SWING 16 Y.O 70 161.99

28844 JOHNNIE W.the ultimate 18yo (cutie) 70 344.99

28847 JURA ORIGIN TATTO SPECIAL EDITION 10YO 70 119.99

119 PASSPORT 70 40.99

28694 STARA ZITNA MYSLIVECKA RESERVE 70 53.99

124 TEACHER'S 70 38.99

127 TEACHER'S 100 57.99

26496 TEACHER'S  100 59.99

29519 THE  GLEN SILVERS BLENDED SCOTCH 70 66.99

132 THE FAMOUS GROUSE 70 58.99

2499 THE FAMOUS GROUSE 100 66.99

133 THE FAMOUS GROUSE 12 Y.O  70 139.99

23059 THE NAKED GROUSE 70 114.99

22349 THE SNOW GROUSE 70 119.99

137 WHITE & MACKAY 70 54.99

140 WILLIAM LAWSON 70 44.99

29698 GRAND OLD PARR 12 YO BLENDED SCOTCH  100 188.99

17 BALLANTINE'S FINEST 300 222.99

24111 CHIVAS REGAL - 12 Y.O 175 238.99

4781 CHIVAS REGAL - 12 Y.O 300 434.99

25547 ABERFELDY 12 YO 70 188.99

30005 HIGHLAND PARK VIKING PRIDE 18 YO 70 587.99

BOTTLE 175/300 CL

SINGLE MALTS

HIGHLAND MALT 
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Everyday is a happy end!

COD 

PRODUS
DENUMIRE PRODUS

CANT UM 

CL 

PRET T.V.A 

INCLUS 

29700 HIGHLAND PARK 16YO WINGS OF THE EAGLE 70 404.99

29701 HIGHLAND PARK HARALD  70 254.99

29702 HIGHLAND PARK 14YO LOYALTY OF THE WOLF  100 269.99

29703 HIGHLAND PARK SPIRIT OF THE BEAR 100 199.99

22216 ABERFELDY 12 YO 100 199.99

26461 ABERFELDY 21 YO 70 539.99

26256 ARDMORE  70 129.99

24972 ARDMORE LEGACY 70 114.99

21236 BALBLAIR LIMITED EDITION 1991 70 339.99

27627 BALBLAIR VINTAGE 1999 70 374.99

4897 CLYNELISH 14 YO 70 199.99

23395 CLYNELISH 14 YO 100 206.99

21243 CLYNELISH 1992 DISTILER EDITION 70 279.99

23038 CLYNELISH DISTILLER EDITION 100 264.99

25774 CLYNELISH DISTILLER EDITION OLOROSO FINISH 70 298.99

29694 CLYNELISH RESERVE HOUSE TYRREL  70 219.99

20149 DALMORE 12 YO 70 211.99

5304 DALMORE 12 YO  100 245.99

22754 DALMORE 15 YO 70 299.99

25400 DALMORE 18 YO 70 499.99

26381 DALMORE CIGAR MALT 100 381.99

25552 DALMORE CIGAR MALT 70 434.99

3208 DEWAR'S SIGNATURE WOODEN BOX 70 899.99

21245 EDRADOUR 12 YO 70 191.99

25744 EDRADOUR 12 YO CALEDONIA 70 247.99

25403 EDRADOUR 15 YO the fairy flag 70 499.99

21246 FETTERCAIRN FIOR 70 189.99

24262 GLENCADAM 10 YO 100 234.99

27701 GLENCADAM 10 YO 70 168.99

24060 GLENCADAM 12 YO PORTWOOD 70 214.99

24263 GLENCADAM 14 YO OLOROSO SHERRY CASK FINISH 70 247.99

3174 GLENCADAM 15 YO 70 237.99

24264 GLENCADAM 15 YO 100 328.99

25381 GLENDRONACH 8 YO the hielan 70 173.99

58 GLENDRONACH 12 YO 70 184.99

3174 GLENDRONACH 15 YO 70 237.99

25686 GLENDRONACH 18 YO 70 418.99

26260 GLENGOYNE 10 YO 70 170.99

23605 GLENGOYNE 12 YO 70 194.99

25768 GLENGOYNE 21 YO 70 479.99

4791 GLENMORANGIE 10 YO 70 153.99

21222 GLENMORANGIE 10 YO 100 207.99

5377 GLENMORANGIE 18 YO 70 396.99

5618 GLENMORANGIE BURG. WOOD FINISH 70 218.99

23255 GLENMORANGIE LASANTA 100 245.99

18694 GLENMORANGIE LASANTA 12 YO 70 213.99

5411 GLENMORANGIE MADEIRA WOOD FINISH 70 199.99

18696 GLENMORANGIE NECTAR D'OR 70 243.99

5412 GLENMORANGIE PORT WOOD FINISH 70 198.99
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Everyday is a happy end!

COD 

PRODUS
DENUMIRE PRODUS

CANT UM 

CL 

PRET T.V.A 

INCLUS 

18695 GLENMORANGIE QUINTA RUBAN 70 225.99

29677 GLENMORANGIE QUINTA RUBAN 14 YO 70 219.99

29917 GLENMORANGIE SPIOS 70 299.99

5413 GLENMORANGIE SHERRY WOOD FINISH 70 198.99

113 MACALLAN 10 YO FINE OAK 70 392.99

5393 MACALLAN 10 YO SHERRY OAK 70 164.99

2532 MACALLAN 12 YO FNE OAK 70 318.99

29922 MACALLAN ENIGMA  70 1050.00

29712 MACALLAN LUMINA  70 399.99

29713 MACALLAN QUEST 70 278.99

29714 MACALLAN QUEST  100 313.99

29923 MACALLAN RARE CASK BLACK 70 1990.00

29924 MACALLAN TERRA 70 727.99

25845 MACALLAN 12 YO SHERRY OAK 70 668.99

5317 MACALLAN 12 YO SHERRY WOOD 70 248.99

28265 MACALLAN 12 YO DOUBLE CASK-cutie 70 318.99

5316 MACALLAN 15 YO FINE OAK 70 798.99

2475 MACALLAN 18 YO 70 589.99

20160 MACALLAN 21 YO FINE OAK 70 1870.90

5318 MACALLAN 1851 INSPIRATION 70 499.99

5319 MACALLAN 1996 70 199.99

25767 MACALLAN AMBER 70 238.99

6040 MACALLAN ELEGANCIA 100 298.99

23745 MACALLAN MAKERS 70 378.99

25402 MACALLAN RUBY 70 839.99

28425 MACALLAN TRIPLE CASK 12 YO 70 349.99

25211 MACALLAN SELECT OAK 100 272.99

26263 MACALLAN SIENNA 70 428.99

4928 OBAN 14 YO 70 199.99

29717 OBAN BAY RESERVE THE NIGHTS WATCH 70 287.99

25380 OBAN DISTILLERS ED. MONTILLA FINO CASK 70 319.99

5323 OBAN DOUBLE MATURED 70 299.99

22281 OBAN DOUBLE MATURED 1980 100 345.99

5325 OLD PULTENEY 12 YO 70 139.99

29929 OLD PULTENEY 16 YO 70 389.99

23397 ROYAL LOCHNAGAR 12 YO 70 169.99

29719 ROYAL LOCHNAGAR HIGHLAND SINGLE MALT 12YO HOUSE BARATHEON 70 219.99

5328 TULLIBARDINE 1993 70 168.99

29520 THE GLEN SILVERS SINGLE MALT 70 155.99

29991 PEATS BEAST BATCH STRENGTH INTENSELY PEATED  70 187.99

29992 PEATS BEAST BATCH STRENGTH PEDRO XIMENEZ  70 189.99

29993 PEATS BEAST INTENSELY PEATED  70 142.99

21233 ARRAN 10 YOUNCHILLFILTERED 70 234.99

22350 ARRAN 2000 SLEEPING WARRIOR 70 327.99

23781 ARRAN AMARONE CASK FINISH 70 198.99

5290 ARRAN FINO SHERRY FINISH 70 239.99

PEATED SINGLE MALT 

ISLAND MALT 
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Everyday is a happy end!

COD 

PRODUS
DENUMIRE PRODUS

CANT UM 

CL 

PRET T.V.A 

INCLUS 

23782 ARRAN PORTWOOD FINISH 70 198.99

23783 ARRAN SAUTERNES CASK FINISH 70 186.99

21101 ARRAN SINGLE BOURBON CASK 70 259.99

21100 ARRAN SINGLE MALT 70 149.99

20319 HIGHLAND PARK VIKING HONOUR 12 YO 70 159.99

20033 HIGHLAND PARK VIKING PRIDE 18 YO 70 587.99

21399 HIGHLAND PARK 15 YO 70 249.99

20033 HIGHLAND PARK 18 YO 70 587.99

22318 HIGHLAND PARK LEIF ERICSSON 70 223.99

25685 HIGHLAND PARK SIGURD 70 547.99

22335 HIGHLAND PARK VINTAGE 1998 100 194.99

5309 ISLE OF JURA 10 YO 70 134.99

23622 ISLE OF JURA 12 YO ELIXIR 70 199.99

22756 ISLE OF JURA 16 YO DIURACHS 70 247.99

22757 ISLE OF JURA PROPHECY 70 241.99

22755 ISLE OF JURA SUPERSTITION 70 173.99

29989 ISLE OF JURA SUPERSTITION TATTOO 70 149.99

1976 SCAPA 14 YO 70 146.99

5189 SCAPA 16 YO 70 249.99

28024 SCAPA SKIREN 70 249.99

29301 TALISKER DARK STORM (cutie) 100 234.99

4896 TALISKER 10 YO 70 166.99

21156 TALISKER 10 YO 100 235.99

6042 TALISKER 18 YO 100 544.99

23234 TALISKER 57 NORTH 100 399.99

21803 TALISKER COFFRET 3.x.20L 10 YO 20 188.99

25554 TALISKER ISLE OF SKYPE 70 172.99

25553 TALISKER PORT RUIGHE 70 215.99

25555 TALISKER STORM  70 211.99

29725 TALISKER SKYE 100 291.99

29724 TALISKER SELECT RESERVE HOUSE GREYJOY  70 225.99

29726 TALISKER THE DISTILLERS EDITION  100 378.99

26928 ROCK OYSTER  70 188.99

26327 ARDBEG CORRYVRECKAN 70 348.99

26328 ARDBEG UIGEADAIL 70 297.99

5289 ARDBEG THE ULTIMATE 10 YO 70 218.99

22854 ARDBEG 10 YOCAMOUFLAGE 70 259.99

29915 ARDBEG PERPETUUM  70 449.99

20986 BOWMORE 12 YO 70 149.99

24813 BOWMORE BLACK ROCK 100 298.99

5297 BOWMORE ENIGMA 12 YO 100 179.99

23680 BOWMORE DARKEST SHEERY CASK 15 YO 70 285.99

24820 BOWMORE GOLD REEF 100 259.99

24812 BOWMORE SMALL BATCH 70 156.99

5298 BOWMORE SURF 100 179.99

5299 BRUICHLADDICH 12 YO 70 198.99

20148 BRUICHLADDICH 15 YO DUKE OF ED 70 374.99

ISLAY MALT 
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Everyday is a happy end!

COD 

PRODUS
DENUMIRE PRODUS

CANT UM 

CL 

PRET T.V.A 

INCLUS 

22352 BRUICHLADDICH 15 YO LINKS TORREY 70 194.99

21241 BRUICHLADDICH 16 YO BOURBON CASK 70 229.99

21242 BRUICHLADDICH 17 YO RUM CASK 70 299.99

21238 BRUICHLADDICH LADY CLASSIC 70 179.99

21239 BRUICHLADDICH ORGANIC 70 189.99

21240 BRUICHLADDICH ROCKS TIN 70 164.99

23599 BUNNAHABHAIN 12 YO 70 204.99

30400 BUNNAHANHAIN AN CLADACH LIMITED EDITION RELEASE TUB 100 209.99

4895 CAOL ILA 12 YO 70 199.99

23036 CAOL ILA 12 YO 100 279.99

20155 CAOL ILA 25 YO 70 784.99

5300 CAOL ILA 1993 100 328.99

25550 CAOL ILA MOCH 70 193.99

21247 FINLAGGAN SINGLE MALT 70 107.99

30401 FINLAGGAN  ISLAY SINGLE MALT OLD RESERVE 70 107.99

4788 LAGAVULIN 12 YO 70 514.99

2432 LAGAVULIN 16 YO 70 319.99

4927 LAGAVULIN 25 YO 70 1772.90

25769 LAGAVULIN PEDRO XIMENEZ 70 419.99

29990 LAGAVULIN 8YO  70 266.99

29710 LAGAVULIN 10YO  70 289.99

29711 LAGAVULIN 9YO HOUSE LANNISTER 70 399.99

112 LAPHROAIG 10 YO 70 169.99

5313 LAPHROAIG 15 YO 70 588.99

25379 LAPHROAIG 15 YO 200th anniversary 70 588.99

25775 LAPHROAIG 18 YO 70 719.99

5314 LAPHROAIG 25 YO WOODEN BOX 70 1599.90

25556 LAPHROAIG AN CUAN MOR 70 367.99

5312 LAPHROAIG QUARTER CASK 70 169.99

5463 LAPHROAIG QUARTER CASK 100 228.99

26239 LAPHROAIG SELECT 70 145.99

22753 LAPHROAIG TRIPLE WOOD 70 220.99

29919 HAIG CLUB SINGLE GRAIN SCOTCH  100 239.99

29699 HAIG GOLD LABEL BLENDED SCOTCH 100 95.99

5291 AUCHENTOSHAN 10 YO LOWLAND 100 180.99

21235 AUCHENTOSHAN 12 YO 70 149.99

23932 AUCHENTOSHAN 12 YO HEARTWOOD 100 194.99

5292 AUCHENTOSHAN 12 YO THE TRIPLE DISTTILED 100 188.99

25428 AUCHENTOSHAN 18 YO 70 399.99

21234 AUCHENTOSHAN CLASSIC 70 149.99

23685 AUCHENTOSHAN COOPERS RESERVE 14 YO 70 269.99

23679 AUCHENTOSHAN SELECT 100 129.99

28160 AUCHENTOSHAN THE BARTENDERS MALT LIMITED EDITION 70 259.99

22351 AUCHENTOSHAN THREE WOOD 70 229.99

23044 GLENKINCHIE 12 YO 100 244.99

22209 GLENKINCHIE 12 YO 70 174.99

SINGLE GRAIN SCOTCH WHISKY

LOWLAND MALT
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Everyday is a happy end!

COD 

PRODUS
DENUMIRE PRODUS

CANT UM 

CL 

PRET T.V.A 

INCLUS 

23045 GLENKINCHIE DISTILLER EDITION 100 299.99

25548 GLENKINCHIE DISTILLER EDITION 70 238.99

22342 GLENKINCHIE DISTILLER EDITION AMONTILLADO CASK WOOD 70 254.99

21084 GLENKINCHIE DOUBLEMATURED 70 242.99

5234 ABERLOUR 10 YO 70 142.99

21224 ABERLOUR 10 YO 100 154.99

21495 ABERLOUR 12 YO DOUBLE CASK MATURED 70 189.99

5286 ABERLOUR 15 YO 70 238.99

4911 ABERLOUR A'BUNADH 70 299.99

5287 ANCNOC 12 YO 70 159.99

27894 ANCNOC 16 YO UNCHILLFILTERED 70 220.99

5288 ANCNOC BARROW 100 339.99

24623 ANCNOC BLACK HILL RESERVE 100 324.99

28450 ANCNOC VINTAGE 1999 70 199.99

2189 BALVENIE 12 YO 70 146.99

5552 BALVENIE 12 YO DOUBLE WOOD 70 242.99

25781 BALVENIE 12 YO SINGLE BARREL FIRST FILL 70 299.99

21228 BALVENIE 14 YO 70 320.99

24622 BALVENIE 14 YO CARRIBEAN CASK 70 258.99

23011 BALVENIE 14 YO CUBAN SELECTION 70 284.99

2190 BALVENIE 15 YO 70 299.99

23603 BALVENIE 15 YO SINGLE BARREL 70 379.99

25745 BALVENIE 15 YO SINGLE BARREL SHERRY 70 539.99

26056 BALVENIE 17 YO 70 458.99

25770 BALVENIE 17 YO DOUBLE WOOD 70 469.99

5293 BALVENIE 1993 PORTWOOD 70 498.99

25398 BALVENIE 21 YO PORTWOOD 70 1049.00

25382 BENRIACH 10 YO CURIOSITAS UNCHILLFILTERE 70 162.99

26479 BENRIACH 16 YO 70 236.99

26480 BENRIACH HEART OF SPEYSIDE 70 129.99

24258 BENROMACH 10 YO 70 199.99

21496 CARDHU 12 YO 70 143.99

25543 CARDHU 15 YO 70 199.99

25841 CARDHU 18 YO 70 343.99

24270 CARDHU AMBER ROCK 70 151.99

5301 CARDHU CASK RESERVE 70 189.99

25740 CARDHU GOLD RESERVE 70 198.99

29693 CARDHU GOLD RESERVE HOUSE TARGARYEN 70 159.99

5301 CARDHU SPECIAL CASK 70 189.99

23039 CRAGGANMORE 12 YO 100 214.99

28449 CRAGGANMORE 12 YO 70 259.99

5302 CRAGGANMORE DISTILLER EDITION 100 164.99

23040 CRAGGANMORE DISTILLER EDITION DOUBLE MATURATED 70 329.99

22315 DALWHINNIE 15 YO 70 201.99

5305 DALWHINNIE 15 YO 100 254.99

23042 DALWHINNIE DISTILLER EDITION 1998 100 399.99

25742 DALWHINNIE DISTILLER EDITION 1998 70 278.99

SPEYSIDE MALT 
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Everyday is a happy end!

COD 

PRODUS
DENUMIRE PRODUS

CANT UM 

CL 

PRET T.V.A 

INCLUS 

29695 DALWHINNIE WINTER`S FROST HOUSE STARK 70 299.99

24975 DALWHINNIE WINTERS GOLD 70 169.99

28014 DEVERON THE DEVERON 12 YO 70 188.99

21248 GLEN DEVERON  10 YO 70 169.99

144 GLEN EDWARD'S 70 68.99

4898 GLEN ELGIN 12 YO 70 209.99

25771 GLEN ELGIN 12 YO HIDDEN MALT 70 174.99

51 GLEN GRANT 70 99.99

22752 GLEN GRANT 10 YO 70 188.99

25401 GLEN GRANT 10 YO 100 198.99

28226 GLEN GRANT 16 YO 70 291.99

25741 GLEN GRANT THE MAJORS RESERVE 70 84.99

27572 GLEN GRANT THE MAJORS RESERVE 100 99.99

29916 GLEN MORAY SPEYSIDE ELGIN HERITAGE 12 YO  70 129.99

29654 GLEN MORAY SPEYSIDE ELGIN HERITAGE 15 YO  70 199.99

26259 GLENFARCLAS 10 YO 70 144.99

26442 GLENFARCLAS 105 CASK STRENGTH 70 249.99

25585 GLENFARCLAS 12 YO 100 155.99

24265 GLENFARCLAS 15 YO 70 246.99

25851 GLENFARCLAS 17 YO 70 289.99

25696 GLENFARCLAS 21 YO tub 70 387.99

21249 GLENFARCLAS 8 YO 70 118.99

23013 GLENFARCLAS PRIVAT RESERVE 2003 70 259.99

52 GLENFIDDICH 12 YO 70 119.99

3827 GLENFIDDICH 12 YO 100 168.99

21083 GLENFIDDICH 12 YO RICH OAK 100 129.99

25583 GLENFIDDICH 14 YO RICH OAK 70 179.99

23623 GLENFIDDICH 15 YO DISCOVERY EDITION 70 224.99

53 GLENFIDDICH 15 YO SOLERA UNIQUE RESERVE 70 199.99

53 GLENFIDDICH 15 YO Tube 70 199.99

22946 GLENFIDDICH 18 YO 100 345.99

54 GLENFIDDICH 18 YO SMALL BATCH 70 274.99

24977 GLENFIDDICH 19 YO DISCOVERY BOURBON CASK 70 530.99

24978 GLENFIDDICH 19 YO DISCOVERY MADEIRA CASK 70 530.99

24979 GLENFIDDICH 19 YO DISCOVERY RED WINE CASK 70 530.99

55 GLENFIDDICH 21 YO CARRIBEAN RUM CASK 70 498.99

25551 GLENFIDDICH 26 YO EXCELLENCE 70 2112.00

56 GLENFIDDICH 30 YO 70 1550.00

28710 GLENFIDDICH IPA EXPERIMENT 70 219.99

23624 GLENFIDDICH MALT MASTER 70 178.99

26057 GLENFIDDICH ORIGINAL 70 369.99

28451 GLENLIVET  NADURRA  FIRST FILL SELECTION 100 354.99

30402 THE GLENLIVET NADURRA OLOROSO MATURED 70 329.99

23396 GLENLIVET 12 YO FIRST FILL 100 169.99

4902 GLENLIVET 15 YO 70 199.99

4978 GLENLIVET 15 YO 100 209.99

6039 GLENLIVET 16 YO NADURRA 100 359.99

4903 GLENLIVET 18 YO 70 299.99

6291 GLENLIVET 18 YO 100 299.99
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Everyday is a happy end!
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PRODUS
DENUMIRE PRODUS

CANT UM 

CL 

PRET T.V.A 

INCLUS 

130 GLENLIVET 18 YO-cutie 70 299.99

4904 GLENLIVET 21 YO 70 479.99

26463 GLENLIVET FIRST FILL 12YO-cutie 70 180.99

25584 GLENLIVET FOUNDERS RESERVE 70 124.99

29696 GLENROTHES ELDERS RESERVE  70 379.99

29918 GLENROTHES MANSE RESERVE  70 189.99

29697 GLENROTHES ROBUR RESERVE 100 194.99

5308 GLENROTHES VINTAGE RESERVE 70 202.99

23127 KNOCKANDO 12 YO 70 164.99

28141 KNOCKANDO 15 YO - richly matured 70 199.99

30008 KNOCKANDO SEASON 12YO 70 164.99

21802 KNOCKANDO WOODEN CASE 15 YO 70 199.99

21231 MANNOCHMORE 12 YO 70 274.99

25273 MONKEY SHOULDER 70 115.99

26895 MONKEY SHOULDER 100 147.99

29716 MORTLACH 15YO SIX KINGDOMS  70 487.99

29925 MORTLACH 18 YEAR OLD  50 1390.00

29715 MORTLACH SPECIAL STRENGTH 50 399.99

22852 SINGLETON 12 YO 70 144.99

23635 SINGLETON 12 YO ETUI RUBAN 70 164.99

24068 SINGLETON 15 YO 70 214.99

22851 SINGLETON 18 YO 70 344.99

23636 SINGLETON 18 YO ETUI RUBAN 70 272.80

29721 SINGLETON GLENDULLAN 12 YO  100 234.99

29932 SINGLETON GLENDULLAN 15YO  100 319.99

29933 SINGLETON GLENDULLAN 18YO  100 539.99

29722 SINGLETON GLENDULLAN CLASSIC 100 225.99

29720 SINGLETON GLENDULLAN SELECT HOUSE TULLY 70 CL 40% 70 159.99

29723 SINGLETON MASTERS ART SMALL BATCH 100 550.99

4910 STRATHISLA 12 YO 70 139.99

25399 STRATHISLA 12 YO 100 158.99

5327 TAMDHU 70 114.99

24269 TOMATIM LEGATY 70 109.99

3171 TOMINTOUL 10 YO GENTLE DRAM 70 158.99

3173 TOMINTOUL 27 YO 70 438.99

1977 TORMORE 12 YO 70 118.99

24071 TORMORE 16 YO 70 309.99

24050 AKASHI 50 144.99

29655 AKASHI JAPANESE BLENDED 50 139.99

29732 HELIOS KAMIKI BLENDED MALT  50 214.99

29733 HELIOS KAMIKI DARK WOOD BLENDED MALT  50 299.99

29735 HELIOS KURA BLENDED MALT WHISKY RUM CASK FINISH 70 399.99

29734 HELIOS KURA PURE MALT  70 399.99

29736 HELIOS REKI BLENDED  70 259.99

25687 HIBIKI HARMONY 70 474.99

25587 NIKKA BLACK 50 199.99

25557 NIKKA BLENDED 70 144.99

JAPAN MALT 
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PRODUS
DENUMIRE PRODUS

CANT UM 

CL 

PRET T.V.A 

INCLUS 

29926 NIKKA COFFEY GRAIN 70 273.99

29927 NIKKA COFFEY MALT  70 294.99

29928 NIKKA DAYS 70 184.99

25588 NIKKA RED 50 198.99

29931 SHUI JING FANG FOREST GREEN 50 1089.00

28549 THE CHITA 70 239.99

25834 TOGOUCHI 18 YO 70 398.99

28550 TOKI 70 172.99

23600 YAMAZAKI 12 YO 70 1399.00

21157 YAMAZAKI 18 YO 70 1427.99

28554 YAMAZAKURA 70 199.99

28551 YAMAZAKURA BLENDED 70 199.99

27571 AMRUT 70 153.99

29652 AMRUT FUSION 70 231.99

29653 AMRUT PEATED INDIN 70 231.99

25846 BAKER’S 7 YO 75 278.99

24818 BASIL HAYDEN’S 100 229.99

25765 BLANTONS GOLD EDITION 70 298.99

25546 BLANTONS ORIGINAL SINGLE BARREL 70 199.99

21491 BLANTONS SINGLE BARREL 70 99.99

24054 BLANTONS SPECIAL RESERVE 70 189.99

24817 BOOKER’S 70 294.99

26901 BUFFALO TRACE 70 92.99

25047 BULLEIT BOURBON FRONTIER 70 99.99

29692 BULLEIT BOURBON FRONTIER  100 138.99

26257 BULLEIT KENTUCKY IN CANVAS BAG 70 109.99

24259 BULLEIT RYE 100 193.99

25046 BULLEIT RYE 70 117.99

49 FOUR ROSES 70 69.99

21489 FOUR ROSES 100 97.99

26434 FOUR ROSES - single barrel 70 169.99

23619 FOUR ROSES - small batch 70 129.99

25764 HEAVEN HILL 100 57.99

25283 HUDSON BABY BOURBON 35 143.99

25282 HUDSON FOUR GRAIN 35 143.99

25281 HUDSON MANHATTAN RYE 35 143.99

28602 JAMES E PEPPER 17776 STRAIGHT RYE 100 PROOF 70 203.99

29921 JEFFERSON'S BOURBON  70 211.99

3224 JIM BEAM Black 100 104.99

23014 JIM BEAM Choice Green 70 89.99

22844 JIM BEAM Devil's Cut 70 81.99

28603 JIM BEAM DOUBLE OAK 70 99.99

22845 JIM BEAM HONEY 70 65.99

24740 JIM BEAM HONEY 100 79.99

23015 JIM BEAM RED STAG BLACK CHERRY 70 58.99

24982 JIM BEAM RED STAG BLACK CHERRY (BOTTLE COOLER) 70 54.99

INDIAN MALT 

BOURBON WHISKEY
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INCLUS 

90 JIM BEAM White 70 52.99

91 JIM BEAM White  100 67.99

21493 JOHNNIE DRUM – Black Label 12 Y.O 70 76.99

22340 JOHNNIE DRUM – Green Label 4 Y.O 70 79.99

22221 JOSHUA BROOK 100 72.99

1896 JOSHUA BROOK 70 49.85

23677 KNOB CREEK 9 YO 70 163.99

24815 KNOB CREEK SMALL BATCH 100 218.99

26893 KNOB CREEK SMALL BATCH 70 168.99

26894 MAKER'S 46 70 239.99

115 MAKER'S MARK 70 89.99

5763 MAKER'S MARK 100 143.99

23217 PLATTE VALLEY 70 137.99

21910 STETSON 70 99.99

139 WILD TURKEY - 8 Y.O . 101 70 105.99

22962 WILD TURKEY - 8 Y.O . 81 70 79.99

21586 WILD TURKEY - 8 Y.O 101 100 125.99

3604 BLACK VELVET 70 49.99

23012 BLACK VELVET 100 69.99

50 GENTLEMAN JACK 70 119.99

24266 GENTLEMAN JACK 100 149.99

24998 JACK DANIEL’S – FIRE 70 99.99

23598 JACK DANIEL’S – No 1 Master Distillers ( limited edition ) 100 179.99

81 JACK DANIEL'S 70 79.99

23221 JACK DANIEL'S 100 105.99

21492 JACK DANIEL'S - 1954 Gold Medal 100 234.99

21815 JACK DANIEL'S - Birthday limited ed. 2011 70 121.99

23719 JACK DANIEL'S – Frank Sinatra 100 729.99

22853 JACK DANIEL'S - HONEY 70 99.99

24018 JACK DANIEL'S - HONEY 100 129.99

23618 JACK DANIEL'S - Rabbit Saloon 70 159.99

21693 JACK DANIEL'S - Silver 70 179.99

87 JACK DANIEL'S - Single Barrel 70 154.99

80 JACK DANIEL'S (ref) 100 93.99

28856 JACK DANIEL'S -100 proof bottled in bond (cutie) 100 176.99

24134 JACK DANIEL'S Master Bottle Jess Motlow 70 154.99

20031 WOODFORD -  Reserve 70 153.99

22214 WOODFORD -  Reserve 100 194.99

25802 WOODFORD - Reserve Double Oaked 70 197.99

4953 JACK DANIEL'S 300 419.99

29208 JACK DANIEL'S cu pendul (cutie) 300 499.99

25 CANADIAN CLUB 70 64.99

3986 CANADIAN CLUB 100 79.99

23647 ROYAL CANADIAN 5YO 70 53.99

TENNESSEE WHISKEY

CANADIAN WHISKEY

BOTTLE 150/300CL
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INCLUS 

22300 SEAGRAM'S VO 100 98.99

4099 BUSHMILLS - Malt black 70 88.99

22669 BUSHMILLS - Malt black 100 114.99

3960 BUSHMILLS - Triple Distilled - 10 Y.O 70 124.99

23224 BUSHMILLS - Triple Distilled 10 yo 100 137.99

23034 BUSHMILLS - Triple Distilled 16 yo 70 424.99

26510 BUSHMILLS - Triple Distilled Original 70 71.99

23035 BUSHMILLS - Triple Distilled Original 100 89.99

5332 CLONTARF - Black 70 84.74

22846 CLONTARF - Classic Blend 70 89.99

21455 CLONTARF – Single malt 70 99.99

23314 CONNEMARA - Peated 70 118.99

23315 GREENORE - 8 Y.O  - Single Grain 70 129.99

26043 JAMESON 70 69.99

4366 JAMESON 100 84.99

24267 JAMESON -  Select Reserve 70 135.99

26382 JAMESON -  Select Reserve 100 163.99

2324 JAMESON - 12 Y.O 70 139.99

22317 JAMESON - 12 Y.O  100 199.99

22314 JAMESON - 18 Y.O  70 529.99

27694 JAMESON - Black barrel cutie 70 149.99

27695 JAMESON - BOLD 100 179.99

27696 JAMESON - LIVELY 100 186.99

27697 JAMESON - ROUND 100 179.99

27538 JAMESON- Blenders DOG 70 219.99

27516 JAMESON- Blenders DOG  - cutie  70 224.99

29300 JAMESON BOW STREET 18YO (caseta lemn) 70 791.99

29920 JAMESON CASKMATES IPA  100 139.99

27517 JAMESON- Distillers safe - cutie 70 224.99

22330 JAMESON GOLD 70 259.99

26261 JAMESON ref  100 92.99

23316 KILBEGGAN-Traditional 70 66.99

5326 PADDY - Old Irish 100 124.99

22306 POWERS GOLD LABEL 100 99.99

25801 POWERS GOLD LABEL 70 94.99

24268 POWERS IRISH JOHN'S LANE 12 Y.O  70 209.99

29930 PROPER NO  70 149.99

26444 REDBREAST 12 YO 70 196.99

26935 RICHARD 100 56.99

29718 ROE-CO BLENDED  70 139.99

25773 TEELING SINGLE MALT 70 179.99

25404 TEELING SMALL BATCH IRISH BLENDED 70 116.99

29727 THE IRISHMAN SINGLE MALT  100 199.99

29999 THE IRISHMAN SMALL BATCH FOUNDERS RESERVE  100 149.99

28849 THE IRISHMAN SMALL BATCH FOUNDERS RESERVE(cutie) 70 136.99

29994 THE POGUES SINGLE MALT  70 107.99

29995 THE POGUES THE OFFICIAL  70 91.99

IRISH WHISKY
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26896 THE WILD GEESE CLASSIC BLEND  70 126.99

134 TULLAMORE DEW 70 67.99

3913 TULLAMORE DEW 100 88.99

29660 TULLAMORE DEW + 2 PAHARE CUTIE  70 87.99

25269 TULLAMORE DEW 10 Y.O 70 122.99

25776 TULLAMORE DEW CROCK 70 189.99

23317 TYRCONNELL  - Single Malt 70 129.99

29728 VAT 69  100 59.99

29729 WHITE HORSE FINE OLD BLENDED 100 72.99

26897 WRITERS TEARS COOPER POT  70 119.99

28624 BAILEYS - Chocolate Luxe 50 62.99

154 BAILEYS - Original 70 59.99

1905 BAILEYS - Original 100 69.99

26736 BAILEYS - Original GOLD 100 79.99

28625 BAILEYS - Strawberries & cream limited edition 70 92.99

21726 SHERWOOD -  whisky cream 70 47.99

29683 THE IRISHMAN SUPERIOR IRISH CREAM 70 74.99

22992 TIA MARIA 100 96.99

25999 TIA MARIA - Frappe -cutie 70 72.99

26864 42 BELOW 70 73.49

20298 ABSOLUT - 100 70 78.99

23248 ABSOLUT - 100 100 99.99

2783 ABSOLUT - Apeach 70 49.99

18795 ABSOLUT - Apeach 100 72.99

22332 ABSOLUT - Berri Acai 100 72.99

165 ABSOLUT - Blue 70 53.99

164 ABSOLUT - Blue 100 66.99

166 ABSOLUT - Blue  50 39.99

3648 ABSOLUT - Citron 100 72.99

170 ABSOLUT - Citron 70 59.99

29651 ABSOLUT - DROPE OF LOVE LIMITED EDITION  70 59.99

29650 ABSOLUT - JUICE RHUBARB EDITION  50 79.99

3991 ABSOLUT - Kurant (Blackcurrant) 100 72.99

4922 ABSOLUT - Mandrin 100 72.99

174 ABSOLUT - Mandrin 70 59.99

21806 ABSOLUT - Mango 100 72.99

21908 ABSOLUT - Pear 100 78.49

173 ABSOLUT - Peppar 100 72.99

3992 ABSOLUT - Raspberri 100 72.99

2079 ABSOLUT - Raspberri 70 59.99

18796 ABSOLUT - Vanilia 100 72.99

21786 AGUACANA CACHACA  70 19.99

28346 AMBER -Gold Smooth 70 39.99

25074 BELUGA - Gold Celebration  70 191.99

18627 BELUGA - Noble Russian Vodka 100 159.99

5613 BELUGA – Noble Russian Vodka 70 123.99

IRISH CREAM

VODKA
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22319 BELUGA - Noble Russian Vodka Gold Leather 70 479.99

23602 BELUGA – Transatlantic cut. piele 70 268.99

23601 BELUGA – Transatlantic racing 70 164.99

29909 BELVEDERE - Bartezek  70 197.99

29913 BELVEDERE - Bespoke Neon   175 499.99

29907 BELVEDERE - Gingerzest  70 169.99

29910 BELVEDERE - Grapefruit   70 169.99

29908 BELVEDERE - Institutional   70 169.99

4015 BELVEDERE - Original 70 139.99

20385 BELVEDERE - Original 100 179.99

29912 BELVEDERE - Original  175 363.99

29914 BELVEDERE - Original  300 699.99

29911 BELVEDERE - Smogory  70 197.99

30389 BREWDOGROGUE WAVE SINGLE MALT VODKA 139.99

27417 CANNABIS SATIVA - fibre hemp flavoured 70 99.99

5487 CIROC 70 119.99

23037 CIROC 100 159.99

29686 CIROC RED BERRY  100 157.99

27893 CRYSTAL HEAD 70 189.99

27693 CRYSTAL HEAD AURORA 70 248.99

29197 CRYSTAL HEAD AURORA 175 472.99

176 DANZKA - Red 100 64.99

27511 DEBOWA MILITARY 70 144.99

24078 DQ 100 194.99

1862 ERISTOFF 70 39.99

2984 ERISTOFF 100 59.99

21720 EXCELLENCE - premium 100 39.99

185 FINLANDIA 50 35.99

26433 FINLANDIA 70 44.99

181 FINLANDIA  70 41.99

182 FINLANDIA (nrf) 100 56.99

26251 FINLANDIA (ref) 100 56.99

23360 FINLANDIA 101 Proff 100 76.99

21255 F-VODKA LUXURY 70 179.80

22343 GRASOVKA BISON BRAND 100 77.99

2208 GREY GOOSE - Premium Vodka 70 149.99

5614 GREY GOOSE - Premium Vodka 100 159.99

21460 KETEL ONE 70 94.86

22218 KETEL ONE 100 124.99

26004 KETEL ONE - Anniversay bottle 100 111.90

29687 KETEL ONE BOTANICAL CUCUMBER - MINT  100 119.99

29688 KETEL ONE BOTANICAL PEACH - ORANGE BLOSSOM  100 119.99

23717 KETEL ONE CITRONE  70 87.99

30376 KOSKENKORVA ORIGINAL 10 69.99

23116 MAGIC CRYSTAL VODKA PREMIUM 70 41.99

2024 MOSKOVSKAYA 50 32.99

2025 MOSKOVSKAYA 70 46.99

21463 MOSKOVSKAYA 100 59.99
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27512 NIKKA COFFEY 70 184.99

27513 OUTERSPACE ALIEN HEAD 70 158.99

29440 PRAVDA 70 65.99

28347 RIGA BLACK BALSAM 70 49.99

2502 RUSSIAN STANDARD 50 34.99

2503 RUSSIAN STANDARD 70 45.99

2504 RUSSIAN STANDARD 100 54.99

30007 RUSSIAN STANDARD  70 45.99

22305 RUSSIAN STANDARD - Gold 100 78.99

22304 RUSSIAN STANDARD - Gold 50 39.99

22303 RUSSIAN STANDARD - Imperia 100 149.99

2505 RUSSIAN STANDARD - Platinium 50 49.99

2506 RUSSIAN STANDARD - Platinium 70 64.99

2507 RUSSIAN STANDARD - Platinium 100 74.99

24069 SKORPPIO 70 79.99

4755 SKYY 100 59.99

4841 SKYY 90 100 194.99

2733 SMIRNOFF - Black 70 54.99

199 SMIRNOFF - Black 100 69.99

2733 SMIRNOFF - Blue 70 54.99

27514 SMIRNOFF - Blue 100 72.99

23050 SMIRNOFF - Gold 100 95.99

22208 SMIRNOFF - Green Apple  100 69.99

29689 SMIRNOFF - INFUSIONS ORANGE - GRAPEFRUIT - BITTERS  100 69.99

29690 SMIRNOFF - INFUSIONS RASPBERRY - RHUBARB - VANILLA  100 69.99

193 SMIRNOFF - Red 70 42.99

192 SMIRNOFF - Red 100 54.99

23051 SMIRNOFF - TWIST ESPRESSO 100 69.99

29691 SMIRNOFF - TWIST OF LIME 100 69.99

25691 SNOW LEOPARD 100 129.99

246 STALINSKAYA 20 12.99

243 STALINSKAYA 70 39.99

241 STALINSKAYA 100 50.99

30115 STARITSKY LEVITSKY DISTIL. NO9 SMALL BATCH  70 99.99

30116 STARITSKY LEVITSKY DISTIL. NO9 SMALL BATCH  100 129.99

30122 STARITSKY LEVITSKY PRIVATE CELLAR   - caseta 70 459.99

30118 STARITSKY LEVITSKY RESERVE VODKA 50 109.99

30117 STARITSKY LEVITSKY RESERVE VODKA  5 19.99

30119 STARITSKY LEVITSKY RESERVE VODKA  70 139.99

30121 STARITSKY LEVITSKY RESERVE VODKA  100 169.99

30120 STARITSKY LEVITSKY RESERVE VODKA   - caseta 70 169.99

22207 STOLICHNAYA - Gold 100 75.99

2023 STOLICHNAYA - Red Label 100 57.99

21256 STOLICHNAYA - Red Label ELIT 70 148.99

27495 STOLICHNAYA - Red Label ELIT - tin 100 159.99

28601 THREE SIXTY DIAMOND FILTRATED 100 64.99

27628 TITO'S 100 97.99

30153 WHITLEY GRAIN VODKA 70 49.99
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30154 WHITLEY POTATO 70 49.99

30155 WHITLEY RHUBARB 70 49.99

4110 WIBOROWA - Exquisite 70 99.99

204 WIBOROWA - Pure 70 43.99

205 WIBOROWA - Pure 100 53.99

26930 XELLENT  70 159.99

23787 YENI RAKI 100 109.99

22805 ZALOWKA - Alla menta 100 39.99

22809 ZALOWKA - Banana 70 37.99

22811 ZALOWKA - Blue 70 37.99

25302 ZALOWKA - Cherry 70 37.99

24709 ZALOWKA – Dry 70 34.99

22804 ZALOWKA - Fragola 100 39.99

22803 ZALOWKA - Limone 100 39.99

22808 ZALOWKA - Mela 70 37.99

22806 ZALOWKA - Melone 100 39.99

25303 ZALOWKA - Passion 70 37.99

22807 ZALOWKA - Pesca 100 39.99

26336 ZALOWKA - Pesca 70 37.99

22810 ZALOWKA - Red 70 37.99

18628 ZUBROWKA 100 63.99

208 ZUBROWKA 70 49.99

191 SMIRNOFF - Red 175 118.36

239 STALINSKAYA 175 80.99

362 ALEXANDRION - 5* 70 43.99

361 ALEXANDRION - 5* 100 56.99

358 ALEXANDRION - 7* 70 55.99

18779 ALEXANDRION - 7* 100 76.99

28135 ASBACH PRIVAT BRAND 8YO {cutie} 70 94.99

28136 ASBACH SPEZIAL 15YO {cutie} 70 199.99

28137 ASBACH URALT {a.i. folie} 70 56.99

20163 BARDINET – X.O 70 51.99

21799 BARDINET – V.S.O.P 70 35.99

22222 BRANDY CARTE D'OR 3 YO 70 49.99

1919 DUNAREA - Extra Old 1985 70 4426.80

19672 JP CHENET XO 70 49.99

27738 JUAN TORRES 5 IMPERIAL - Brandy Solera Reserva 100 59.99

27737 JUAN TORRES 10 IMPERIAL - Brandy Gran Reserva 100 75.99

27822 JUAN TORRES 15 IMPERIAL - Brandy Reserva Privada 100 119.99

27739 MACIEIRA ROYAL BRANDY 5* 100 63.99

335 METAXA - 5* 70 46.99

336 METAXA - 5* 100 69.99

339 METAXA - 7* 70 64.99

340 METAXA - 7* 100 88.99

29278 METAXA - 12* cutie 70 159.99

341 METAXA - Private Reserve - cutie 70 329.99

BRANDY

BOTTLE 150/175/300CL
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22284 NAPOLEON MARNAT V.S.O.P 100 43.99

28953 ST.REMY X.O (cutie)-NEW 100 99.99

28952 ST.REMY V.S.O.P-NEW 100 74.99

5329 OSBORNE BRANDY CARLOS I XO IMPERIAL SOLERA RESERVA 70 211.99

27731 OSBORNE BRANDY CARLOS III SOLERA RESERVA 70 63.99

27863 OSBORNE MAGNO SOLERA RESERVA 100 75.99

21583 OSBORNE SOLERA 103 100 69.99

21584 OSBORNE VETERANO 100 74.99

27735 GONZALES BYASS  70 47.99

23004 GONZALES BYASS  100 59.99

27542 METAXA - 12* cutie  70 164.99

27741 STOCK 84  70 57.99

306 BUSNEL - Trois Lys 70 108.99

21457 BUSNEL - V.S.O.P 70 168.99

26232 CALVADOS LECOMPTE 12 YO 70 269.99

26233 CALVADOS LECOMPTE 18 YO DELUXE 70 498.99

26234 CALVADOS LECOMPTE 1988 VINTAGE DECANTER 70 998.99

26235 CALVADOS LECOMPTE 5 YO 70 172.99

23702 ANDRE RENARD V.S 70 95.99

23703 ANDRE RENARD V.S.O.P 70 125.99

23704 ANDRE RENARD X.O 70 134.99

23223 BISQUIT DUBOUCHE – V.S 70 119.99

27854 BISQUIT DUBOUCHE – V.S 100 149.99

23115 BISQUIT DUBOUCHE - X.O 70 474.99

27855 BRAASTAD VS 100 129.99

27856 BRAASTAD VSOP 100 178.99

27857 BRAASTAD XO 100 299.99

23114 CAMUS - Extraordinaire 70 599.89

23113 CAMUS - Ile de Re 70 142.99

23112 CAMUS - Josephine pour Femme 35 149.99

23111 CAMUS - Napoleon 70 264.99

26051 CAMUS - V.S Elegance 70 129.99

23110 CAMUS - V.S.O.P 100 219.99

304 CAMUS - V.S.O.P 70 189.99

21755 CAMUS - X.O. Borderies- cutie 70 912.31

305 CAMUS - X.O. Elegance - cutie 70 499.99

29891 COGNAC MEUKOW EXTRA + GB 70 999.99

29892 COGNAC MEUKOW VS + GB 70 126.99

29893 COGNAC MEUKOW VS BLACK 100 179.99

26844 COURVOISIER - Emperor 70 318.99

27933 COURVOISIER - Extravagance 70 318.99

23108 COURVOISIER - Initiale Extra 70 997.99

309 COURVOISIER - V.S 70 109.99

3916 COURVOISIER - V.S.O.P 100 199.99

311 COURVOISIER - V.S.O.P 70 134.99

24261 COURVOISIER - V.S.O.P Voyage de Napoleon 100 238.99

CALVADOS

COGNAC
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312 COURVOISIER - X.O (cutie) 70 429.99

27117 COURVOISIER - X.O NAPOLEON - cutie 70 434.99

27858 COURVOISIER MASTERS CASK COLLECTION SPANISH SHERRY CASKS CUTIE 70 298.99

27931 COURVOISIER -ULTIME ARTISAN EDITION X.O (cutie) 70 458.99

23106 DAVIDOFF - X.O 70 594.99

29032 DIVIN BARDAR-Gold 10 ani xo 50 79.99

29033 DIVIN BARDAR-Gold 12 ani xo 50 97.99

29037 DIVIN BARDAR-Platinum 20 ani xxo cutie 50 299.99

29034 DIVIN BARDAR-Silver 3 ani vs 50 32.99

29035 DIVIN BARDAR-Silver 5 ani vsop 50 35.99

29036 DIVIN BARDAR-Silver 7 ani xo 50 48.99

21217 FRAPIN V.S. - Grande Champ 70 149.99

23104 GAUTIER - V.S 100 169.99

23103 GAUTIER - V.S.O.P 100 222.99

27736 HARDY FINE CHAMPAGNE VSOP 70 139.99

27859 HARDY V.S.O.P 100 199.49

27860 HARDY X.O  100 334.99

29436 HENNESSY - James hennessy (caseta) 100 649.99

2211 HENNESSY - Paradis - cutie 70 3989.00

29889 HENNESSY - Paradis Imperial (caseta)  70 8549.00

23100 HENNESSY - Prive 70 1364.00

4192 HENNESSY - Richard - cutie(leather) 70 15989.00

29199 HENNESSY - V.S 70 129.99

324 HENNESSY - V.S - cutie 70 129.99

29890 HENNESSY - V.S - neon 70 159.99

26106 HENNESSY - V.S SCOTT CAMPBELL cutie 70 128.99

22282 HENNESSY - V.S.O.P Priv. - cutie 100 349.99

28375 HENNESSY - V.S.O.P Privilege - cutie 70 233.99

1734 HENNESSY - X.O 70 664.99

24405 HENNESSY - X.O  70 698.99

26906 HINE - X.O 70 492.99

27861 HINE- V.S.O.P 100 209.99

25019 JANNEAU ARMAGNAC 12 YO 70 154.99

25020 JANNEAU ARMAGNAC 8 YO  70 98.99

29615 JOSEPH GUY VS  100 139.99

29614 JOSEPH GUY VSOP 70 169.99

27862 LARSEN V.S 100 139.99

23097 LOUIS ROYER - V.S 100 149.99

23096 LOUIS ROYER - V.S.O.P 100 179.99

23095 LOUIS ROYER - X.O 100 599.99

27740 MARTELL - Aged In Red Barrels V.S.O.P 70 199.99

1867 MARTELL - Cordon bleu X.O - cutie 70 679.99

326 MARTELL - V.S 70 119.99

327 MARTELL - V.S 100 178.99

328 MARTELL - V.S.O.P - cutie 70 199.99

22329 MARTELL - V.S.O.P - cutie 100 249.99

330 MARTELL - X.O - cutie 70 699.99

27412 MEUKOW X.O 70 598.99
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29616 MOULLON CASQUE BRILLANT VS  70 79.99

29617 MOULLON CASQUE BRILLANT VSOP 70 99.99

20989 OTARD - Baron V.S.O.P 100 254.99

23094 OTARD – Extra 1975 70 1090.00

22310 OTARD - V.S - cutie 70 129.99

23229 OTARD – V.S.O.P 50 134.99

2508 OTARD – V.S.O.P-cutie 70 139.99

4228 OTARD - X.O Gold - cutie 70 398.99

23232 REMY MARTIN -  V.S.O.P Satiniert 50 134.99

344 REMY MARTIN - Extra   70 1449.99

1804 REMY MARTIN - Luis XIII - cutie(leather) 70 11990.00

29618 REMY MARTIN - SUPERIEUR VS CUTIE 70 149.99

1750 REMY MARTIN - V.S.O.P - cutie 70 162.99

28157 REMY MARTIN - V.S.O.P - mature cask finish 70 158.99

4257 REMY MARTIN - V.S.O.P -cutie 100 229.99

24123 REMY MARTIN - V.S.O.P matured cask finish + 2 pahare 70 199.99

23093 REMY MARTIN - X.O 35 369.99

345 REMY MARTIN - X.O - cutie 70 614.99

28594 THE WOLF WEISSBRAND 70 589.99

26987 BRANCOVEANU V.S.O.P 70 76.99

4484 BRANCOVEANU X.O 70 139.99

5597 BRANCOVEANU X.O carte 70 149.99

23594 JAD X.O 28YO 70 399.99

30415 JIDVEI V.S. 70 59.99

380 JIDVEI V.S.O.P 70 74.99

5188 MIORITA SPECIAL RESERVE X.O 18 YO - cutie 70 110.99

24407 MIORITA SPECIAL RESERVE X.O 25 YO - cutie 70 214.99

27181 MIORITA SPECIAL RESERVE X.O 30 YO - cutie 70 394.99

368 MIORITA X.O 12 YO 70 72.99

27471 RECAS MUSE ECLIPSE CRU VSOP 70 193.99

25111 VECCHIA ROMAGNA 70 59.99

26418 VECCHIA ROMAGNA 100 75.99

30359 VECCHIA ROMAGNA 3 YO 100 71.49

22930 VECHEA DISTILERIA VINARS VS 70 20.09

27451 ACIU - palinca  de zalau GUTUI 50 169.49

27456 ACIU - palinca  de zalau GUTUI 70 210.99

27452 ACIU - palinca  de zalau MERE 50 95.99

27457 ACIU - palinca  de zalau MERE 70 120.49

27453 ACIU - palinca  de zalau PERE 50 114.99

27458 ACIU - palinca  de zalau PERE 70 159.49

27454 ACIU - palinca  de zalau PRUNE 42% 50 95.99

27459 ACIU - palinca  de zalau PRUNE 42% 70 120.49

27461 ACIU - palinca  de zalau PRUNE 42% 200 258.49

27455 ACIU - palinca  de zalau PRUNE 50% 50 98.99

27460 ACIU - palinca  de zalau PRUNE 50% 70 123.49

27462 ACIU - palinca  de zalau PRUNE 50% 200 266.99

HORINCA / PALINCA / TUICA

VINARS
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29664 CHECHIS HORINCA PRUNE  5 14.99

29669 CHECHIS HORINCA PRUNE  20 25.99

29676 CHECHIS HORINCA PRUNE  200 176.99

29671 CHECHIS HORINCA PRUNE COS 20 36.99

29675 CHECHIS HORINCA PRUNE COS 50 60.49

29666 CHECHIS HORINCA PRUNE COS  10 21.99

29672 CHECHIS HORINCA PRUNE IMP 50 58.99

29665 CHECHIS HORINCA PRUNE IMP 5 17.99

29667 CHECHIS HORINCA PRUNE PACHET 2ST 2 X 10 42.99

29673 CHECHIS HORINCA PRUNE VINTAGE 50 58.99

29668 CHECHIS PALINCA MERE  10 17.99

29670 CHECHIS RACHIU MERE 50 16.99

29674 CHECHIS TUICA PRUNE 50 44.99

18759 FUTYULOS APRICOT HONEY 50 63.99

23592 FUTYULOS APRICOT HONEY +  pahar 50 69.99

24414 FUTYULOS BLUEBERRY 50 63.99

29496 FUTYULOS CIOCOLATA & ALUNE  50 63.99

29495 FUTYULOS CIRESE NEGRE & MIERE  50 63.99

18760 FUTYULOS ELDERBERRY HONEY 50 63.99

18761 FUTYULOS PLUM HONEY 50 63.99

27218 FUTYULOS PLUM HONEY+ pahar 50 69.99

25260 SABER - Afinata 70 73.99

25262 SABER - Caisata 70 73.99

28203 SABER - Elyzia Afinata 50 36.99

28080 SABER - Elyzia Afinata 70 78.99

29314 SABER - Elyzia Caisata 50 36.99

28918 SABER - Elyzia Caisata Caseta 70 78.99

28921 SABER - Elyzia Fructe de padure Caseta 70 78.99

29315 SABER - Elyzia Visinata 50 36.99

28919 SABER - Elyzia Visinata Caseta 70 78.99

25263 SABER - Fructe de padure 70 73.99

25261 SABER - Visinata 70 73.99

25875 VILMOS - Rachiu pere 70 78.99

27219 VILMOS - Rachiu pere + 2 pahare 70 79.99

25733 ZETEA - Tuica 50 73.99

30036 ALEXANDER EXQUISITE LANGHE GRAPPA INVECCHIATA 70 109.99

30037 ALEXANDER EXQUISITE PREMIUM GRAPPA RISERVA 70 119.99

30041 BOTTEGA ALBO GRAPPA BARRICATA  100 69.99

30042 BOTTEGA ALBO GRAPPA BIANCA 100 66.99

30038 BOTTEGA FRAGRANZE GRAPPA RISERVA DA PROSECCO  70 169.99

30039 BOTTEGA MAESTRI GRAPPA INVECCHIATA DA PROSECCO 70 169.99

30040 BOTTEGA SANDRO BOTTEGA GRAPPA MORBIDA  70 66.99

22223 GRAPPA AGA DI VITE 70 49.99

22224 GRAPPA DEL VECIO 70 47.99

26980 GRAPPA DEL VECIO 100 59.99

1550 GRAPPA JULIA - Invecchiata 70 56.99

1549 GRAPPA JULIA - Superiore 70 56.99

22225 GRAPPA RISERVA LIMITATA 70 66.99

GRAPPA
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25290 GRAPPA VIGNAC VECCHIO MANIERO 70 44.99

25289 GRAPPA VIGNAC VECCHIO MANIERO 100 52.99

26889 NONINO CHARDONNAY 70 141.99

26890 NONINO MERLOT 70 141.99

26891 NONINO MOSCATO  70 141.99

25076 ABSHINTE Green 70 63.99

26514 ABSINTHE Bonnie 70 63.99

26515 ABSINTHE Clyde 70 61.99

25077 ABSINTHE Crow 50 44.99

25078 ABSINTHE Devil 50 44.99

25075 ABSINTHE Green 50 44.99

29629 RODNIK ABSINTHE CANNABIS 70 59.99

29630 TABU ABSINTH CLASSIC STRONG  70 149.99

27569 1800 ANEJO 70 142.99

29648 1800 BLANCO 70 129.99

27570 1800 REPOSADO 70 134.99

25291 AQUA DO SOL 70 49.99

288 CAMINO - Real Blanco 70 63.99

289 CAMINO - Real Gold 70 56.99

28707 DEL MAGUEY VIDA DE SAN LUIS DEL RIO MEZCAL 70 215.99

25308 DEL MILAGRO - Anejo 70 129.99

25272 DEL MILAGRO - Reposado 70 89.99

22291 DON JACINTO - Gold 100 46.00

22874 DON JACINTO - Silver 100 46.00

21807 DON JULIO - Anejo 70 196.99

24789 DON JULIO - Blanco 70 145.99

24790 DON JULIO - Reposado 70 175.99

20145 HERRADURA - Anejo 70 179.99

20147 HERRADURA - Reposado 70 137.99

26254 JOSE CUERVO - Especial 100 79.99

3113 JOSE CUERVO - Gold 70 56.99

18626 JOSE CUERVO - Gold 100 74.99

21805 JOSE CUERVO - Silver 70 55.99

23260 JOSE CUERVO - Silver 100 79.99

29649 LA HORA AZUL BLUE HOUR BLANCO 100 185.99

26811 LA REVANCHA - Silver 70 49.99

21257 MEZCAL GUSANO ROJO 70 99.99

4054 MONTE ALBAN - Mezcal 70 89.99

290 OLMECA - Blanco 70 65.99

291 OLMECA - Gold 70 65.99

22309 PATRON -  Anejo 70 184.99

29298 PATRON -  Anejo Limited edition {cutie-punga} 100 237.99

22308 PATRON -  Reposado 70 174.99

22307 PATRON -  Silver 70 173.99

29029 PATRON -  Silver 100 237.99

25780 PATRON - Platinum 70 891.99

26001 PATRON SILVER LIMITED EDITION 70 178.90

TEQUILA & MESCAL

ABSINTHE
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299 SAUZA - Gold 70 59.99

5615 SAUZA - Gold 100 78.99

298 SAUZA - Silver 70 64.99

5616 SAUZA - Silver 100 78.99

295 SIERRA - Gold 70 55.99

6221 SIERRA - Gold 100 69.99

6221 SIERRA - Reposado 100 69.99

294 SIERRA - Silver 70 55.99

22213 SIERRA - Silver 100 75.99

29897 CACHACA  - Pitu 100 59.99

394 CACHACA - Canario 70 66.99

2527 CACHACA - Janeiro 70 62.99

27823 CACHACA - Pitu 70 62.99

21728 MADEIRA CACHACA 100 58.99

29287 A.H.RIISE NON PLUS ULTRA VERY RARE (cutie) 70 388.99

24047 ABUELO - 12 Y.O 70 154.99

24048 ABUELO - 7 Y.O 70 99.99

24049 ABUELO - Anejo 70 84.99

24257 ABUELO - Centuria Reserva de la Familia 70 654.90

27028 ANGOSTURA - Reserva White 70 71.99

29515 ANGOSTURA 1787 DARK 15 Y.O (cutie) 70 374.49

6226 ANGOSTURA 1824 70 264.99

18555 ANGOSTURA 1824 70 CL 40% 70 264.99

6225 ANGOSTURA 1919 70 149.99

6224 ANGOSTURA 5  Y.O 70 92.99

26360 ANGOSTURA 7 Y.O  - Dark trinidad 70 115.99

21081 ANGOSTURA 7 Y.O  - Reserva 70 109.99

21471 APPLETON 12 Y.O - Estate Extra 70 142.99

29288 APPLETON 12 Y.O - Rare blended 100 119.99

26854 APPLETON 21 YO 70 384.99

26854 APPLETON 21 YO -Rare edition 70 384.99

28915 BACARDI - Anejo cuatro 4yo 70 74.99

396 BACARDI - Carta Blanca 70 49.99

4234 BACARDI - Carta Blanca 100 63.99

26252 BACARDI - Carta d'Oro 70 57.99

28552 BACARDI - Carta d'Oro 100 79.99

28166 BACARDI - Carta Negra 70 57.99

4521 BACARDI - Carta Negra 100 74.99

29379 BACARDI - Ginger 100 78.49

29898 BACARDI - Gran Reserva DIEZ GOLD 10 Y.O. 70 195.99

28612 BACARDI - Gran Reserva Maestro de ron 100 109.99

29631 BACARDI - MAJOR LAZER LIMITED EDITION  70 99.99

26253 BACARDI - Oakheart 70 49.99

23005 BACARDI - Oakheart 100 68.99

4940 BACARDI - Reserva - 8 Y.O   - cutie  70 134.99

29632 BANKS 5 ISLAND BLEND  70 169.99

CACHACA

ROM
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29633 BANKS GOLDEN 7 AGE BLEND 70 197.99

23710 BARCELO - Anejo 70 67.99

23711 BARCELO - Bianco 70 51.99

23712 BARCELO - Gran anejo 70 69.99

23713 BARCELO - Gran Platinum 70 74.99

23714 BARCELO - Imperial 70 119.99

29437 BARCELO - Imperial onyx (cutie) 70 154.99

24625 BARMAN LONG BAY - Gold 100 54.99

24624 BARMAN LONG BAY - White 100 54.99

27921 BLACK MARK BLACK  70 29.99

27923 BLACK MARK BLACK WHITE  70 28.99

27922 BLACK MARK SPICED  70 28.99

29899 BLACKWELL FINE JAMAICAN RUM  70 79.99

27925 BOTAFOGO SPICED LIMITED EDITION  70 68.99

27926 BOTAFOGO WHITE  70 48.99

29634 BOUKMAN HAITI BOTANICAL RHUM  70 219.99

30030 BREWDOG FIVE HUNDRED CUTS BOTANICAL  70 169.99

25006 BRUGAL - Especial 1888 70 297.99

28144 BRUGAL 1888 DOBLEMENTE ANEJADO GRAN RESERVA 70 279.99

21478 BRUGAL-Anejo 70 59.99

28531 BUMBU ORIGINAL 70 147.99

28705 BUMBU XO 70 173.99

24055 BUNDABERG OVERPROOF 70 124.99

23225 CACIQUE ANEJO 70 62.99

1779 CAPTAIN MORGAN - Black Label 70 49.99

21161 CAPTAIN MORGAN - Black Label 100 63.99

29684 CAPTAIN MORGAN - Black Spiced  100 87.99

1780 CAPTAIN MORGAN - Spiced Gold 70 49.99

21162 CAPTAIN MORGAN - Spiced Gold 100 58.99

29685 CAPTAIN MORGAN - White 70 64.99

29516 CAYO GRANDE CLUB BLANCO RESERVA 70 50.99

29517 CAYO GRANDE CLUB DORADO ANEJO RESERVA 70 52.99

29635 CENTENARIO CONMEMORATIVO 9YO 70 125.99

29901 CENTENARIO FUNDACION 20 YEARS   70 238.99

29900 CENTENARIO GRAN LEGADO 12 YEARS   70 149.99

29902 CENTENARIO GRAN RESERVA 25 YEARS  70 259.99

28312 CHAIRMANS - Reserve Original 70 114.99

23716 CHAIRMANS - Reserve Spiced 70 114.99

26236 CLEMENT CANNE BLEUE  70 70.99

26237 CLEMENT SHRUBB CREOLE 70 82.99

25041 CLEMENT XO CUTIE 70 194.99

28532 CORUBA CIGAR 12YO 70 208.99

28533 CORUBA JAMAICA 18YO 70 338.99

24057 DICTADOR 20 YO 70 251.99

24056 DICTADOR ULTRAPREMIUM RESERVE 12 YO 70 149.99

24058 DICTADOR X.O INSOLENT 70 387.99

25778 DICTADOR X.O PERPETUAL 70 369.99

22354 DIPLOMATICO Anejo 4 YO 70 79.99

23722 DIPLOMATICO Anejo 7 YO 70 78.99
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29636 DIPLOMATICO MANTUANO  70 99.99

29438 DIPLOMATICO Planas 70 114.99

30372 DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA 70 199.99

24059 DON PAPA 70 189.99

28313 DON PAPA Small Batch oak 7 YO 70 194.99

28534 DON Q 151 PROOF 70 114.99

28535 DON Q SIGNATURE RELEASE SINGLE BARREL 70 195.99

21811 EL DORADO 12 YO 70 134.99

21810 EL DORADO 15 YO 70 186.99

22856 EL DORADO 21 YO 70 409.99

29289 EL PROHIBIDO 12 SOLERA BLENDED RESERVA 70 119.99

29637 EL RON PROHIBIDO GRAN RESERVA SOLERA FINE BLENDED 15YO 70 149.99

29439 FLOR DE CANA 18 YO (cutie) 100 191.99

29380 FLOR DE CANA 18 YO LEGACY EDITION (cutie) 100 198.99

23772 FLOR DE CANA 4 YO Extra Seco 70 60.99

23218 FLOR DE CANA 4 YO Extra Seco 100 79.99

23773 FLOR DE CANA 4 YO Gold Nicaragua 70 60.99

21481 FLOR DE CANA 5 YO Black 70 62.99

23723 FLOR DE CANA 7 YO 100 109.99

21479 FLOR DE CANA 7 YO Grand Reserva 70 107.99

29177 FLOR DE CANA SPRESSO COFFE 70 98.99

29345 FOURSQUARE HABITATION VELIER 70 459.99

29381 GOSLINGS BLACK SEAL 70 99.99

30009 GOSLINGS BLACK SEAL 151 proof  70 149.99

1868 HAVANA CLUB - Anejo 3 Y.O 70 59.99

29291 HAVANA CLUB - Anejo 7 Y.O 100 132.99

26423 HAVANA CLUB - Anejo 7 Y.O 70 104.99

22869 HAVANA CLUB - Anejo3 Y.O 100 75.99

29638 HAVANA CLUB - Pacto Navio 70 189.99

22347 HAVANA CLUB - Seleccion de maestros 70 179.99

25043 J.M CUVEE 1845  70 298.99

29903 JAMAICA COVE BLACK GINGER RUM 70 71.99

24062 KOKO Kanu 70 93.99

22876 LEGENDARIO - Anejo Bianco 70 69.99

28536 LEGENDARIO - Elixir de Cuba 70 94.99

30033 MALTECO RESERVA ANEJA 10YO 70 119.99

30010 MALTECO RESERVA MAYA 15YO  70 154.99

29639 MARAMA SPICED FIJIAN CUTIE  70 159.99

5321 MATUSALEM  7 YO 70 89.99

21250 MATUSALEM - Gran Reserva 70 137.70

5322 MATUSALEM - Platino 70 101.05

25688 MATUSALEM 10 YO 70 84.99

21086 MATUSALEM 15 YO 70 129.99

25779 MATUSALEM 23 YO Gran Reserva 70 239.99

30011 MILLONARIO 10 ANIVERSARIO RESERVA 70 155.99

29640 MILLONARIO RESERVA ESPECIAL SISTEMA SOLERA 15 YO  70 219.99

23057 MOUNT GAY 1703 70 319.99

21483 MOUNT GAY Eclipse 70 74.99
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22994 MOUNT GAY Eclipse - Gold 100 108.99

21483 MOUNT GAY Eclipse - Gold 70 74.99

22312 MOUNT GAY Eclipse - Silver 100 98.99

23058 MOUNT GAY X.O - cutie 70 198.99

28537 MULATA ANEJO GRAN RESERVA 15YO +BOX 70 168.99

28540 MULATA ANEJO GRAN RESERVA 7YO 70 69.99

28539 MULATA ANEJO RESERVA 5YO 70 59.99

28538 MULATA BLANCO RESERVA 3YO 70 49.99

21484 MYER'S Dark Original 100 84.99

23228 MYER'S Dark Original 70 79.99

28889 NAUD-Panama 15yo 70 149.99

2546 OLD PASCAS - Dark 70 39.99

27149 OLD PASCAS - Dark 100 41.99

412 OLD PASCAS - White 70 39.99

29641 OLIVER OPTHIMUS OPORTO REPOSADO SOLERA 15YO 70 249.99

29642 OLIVER OPTHIMUS RON ARTESANAL SOLERA 18YO 70 249.99

29206 OLIVER PRESIDENT MARTI 15 YO (cutie) 70 154.99

29207 OLIVER PRESIDENT MARTI 23 YO (cutie) 70 199.99

29904 OPTHIMUS 21 YEARS  70 269.99

27528 PAMPERO - Aniversario -cutie 70 99.99

21251 PAMPERO - Aniversario leather bag 70 102.99

18631 PAMPERO - Blanco 70 54.99

21252 PAMPERO - Blanco 100 79.99

21088 PAMPERO - Especial Anejo 70 54.99

21253 PAMPERO - Especial Anejo 100 79.49

30015 PLANTANTION ORIGINAL DARK DOUBLE AGED 70 63.99

26920 PLANTATION 20TH ANIVERSARY X.O 70 218.99

26919 PLANTATION 20TH ANIVERSARY X.O + 2 PAHARE 70 212.99

28597 PLANTATION BARBADOS 2002 70 183.99

30012 PLANTATION BARBADOS RUM 70 97.99

30013 PLANTATION GRANDE RESERVE BARBADOS 70 91.99

29255 PLANTATION JAMAICA 2005 (cutie) 70 209.99

30014 PLANTATION OFTD OVERPROOF 70 103.99

28598 PLANTATION PANAMA 2004 70 183.99

28706 PLANTATION PERU 2004 70 175.99

29256 PLANTATION PERU 2006 (cutie) 70 209.99

26929 PLANTATION TRINIDAD 2003 70 209.99

28599 PLANTATION TRINIDAD 2005 70 169.99

29257 PLANTATION TRINIDAD 2008 (cutie) 70 199.99

29258 PLANTATION TRINIDAD 2009 70 249.99

29259 PLANTATION XAYMACA SPECIAL DRY 2009 70 129.99

29293 PUSSER'S ADMIRALTY BLEND 70 129.99

21485 PYRAT X.O Reserve 70 129.99

29643 RED EYE LOUIES RUMQUILA 70 149.99

29518 RELICARIO 70 142.49

30016 RON CUBAY  RESERVA ESPECIAL 10YO 70 149.99

28542 RON JEREMY RESERVA 8YO 70 133.99

28845 RON JEREMY RESERVA 8YO tub 70 133.99
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28541 RON JEREMY XO 15YO 70 154.99

30371 RON JEREMY HOLYWOOD COLLECTION MALT WHISKEY BARREL 20 Y0 70 1054.99

30370 RON JEREMY HOLYWOOD COLLECTION COGNAC BARREL 20 YO 70 1071.99

30369 RON JEREMY HOLYWOOD COLLECTION MALT BOURBON BARREL 18 YO 70 1073.99

28145 SAILOR JERRY 70 82.99

28958 SAILOR JERRY 100 105.99

29295 SANTA TERASA 1796 70 239.99

24065 SANTA TERASA CLARO 70 73.99

24066 SANTA TERASA GRAN RESERVA 70 88.99

24067 SANTA TERASA SELECTO 70 132.99

28543 SANTIAGO DE CUBA-ANEJO 70 61.99

28544 SANTIAGO DE CUBA-CARTA BLANCA 70 54.99

29296 SINGLE CANE ESTATE CONSUELO(DOMINICAN) 100 135.99

29297 SINGLE CANE ESTATE WORTHY PARK (JAMAICAN) 100 149.99

29905 SIX SAINTS RUM CARIBBEAN 70 124.99

29645 SPYTAIL BLACK GINGER 175 199.99

29644 SPYTAIL GINGER  70 95.99

25817 STROH - 40% 70 66.99

22337 STROH - Original 80% 100 113.99

3826 STROH - Original 80% 70 88.99

29646 SUAU RON JUNGLA  70 179.99

29023 THE KRAKEN-black spiced 70 95.99

21254 VARADERO 5 YO Gold 70 66.99

27987 ZACAPA CENTENARIO -  Solera garn reserva edicion negra tub 100 399.99

22301 ZACAPA CENTENARIO -  X.O. - cutie 70 493.99

20153 ZACAPA CENTENARIO - 23 Y.O 100 259.99

29647 ZACAPA CENTENARIO AMBAR 12 YO 100 CL 40% 70 218.99

30360 1890 ESPECIALE EXOTICA GIN PREMIUM 70 99.99

26847 5TH  GIN WATER 70 99.99

26907 5TH GIN AIR  70 99.99

26846 5TH GIN EARTH 70 99.99

29619 ALKKEMIST ULTRAPREMIUM GIN  70 195.99

29894 AMUERTE COCA LEAF BLACK GIN  70 298.99

29895 AMUERTE COCA LEAF GIN WHITE EDITION  70 313.99

28954 AVIATION-American Gin Batch Distilled-NEW 70 155.99

28996 BEEFEATER - London BLOOD ORANGE 70 59.99

252 BEEFEATER - London Dry Gin 70 59.99

28187 BEEFEATER - London Dry Gin 100 73.99

28955 BEEFEATER - London Pink 100 79.99

25748 BEEFEATER 24 70 89.99

26908 BLACKWOODS SUPERIOR LIMITED EDITION 2012  70 129.99

26909 BLACKWOODS VINTAGE DRY GIN 70 124.99

28842 BLOOM LONDON DRY 100 134.99

257 BOMBAY SAPPHIRE 70 74.49

1902 BOMBAY SAPPHIRE 100 89.99

25747 BOMBAY SAPPHIRE - East 70 105.99

24280 BOMBAY SAPPHIRE - holly fulton pack 100 119.99

 GIN
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257 BOMBAY SAPPHIRE - Original Dry 70 74.49

25749 BOMBAY SAPPHIRE - Star of Bombay 70 179.99

29279 BOTANIC ULTRA PREMIUM 70 170.99

29808 BOTTEGA BACUR DISTILLED DRY 70 99.99

29809 BOTTEGA BACUR DISTILLED DRY 100 129.99

30035 BOTTEGA BACUR DISTILLED DRY  10 69.99

29807 BOTTEGA BACUR DISTILLED DRY  50 89.99

30029 BREWDOG LONE WOLF  70 169.99

27494 BROCKMANS INTESLY SMOOTH PREMIUM 70 149.99

25689 BROOKLYN 70 258.99

24299 BULLDOG DRY 70 81.99

25835 BULLDOG EXTRA BOLD 100 154.99

27414 CANNABIS SATIVA - fibre hemp flavoured 70 119.99

28691 CAORUNN SMALL BATCH 70 149.99

26951 CATZ 70 198.99

28703 CITADELLE -Original de France 70 149.99

26910 COPPERHEAD BLACK  50 185.99

28325 CRAFTERS -Aromatic Flower 70 109.99

28327 CRAFTERS -Aromatic Flower 100 159.99

28328 CRAFTERS -Distilled 100 58.99

28326 CRAFTERS -London Dry 70 139.99

28329 CRAFTERS -London Dry 100 159.99

28885 CROSS KEYS SINGLE BATCH NATURAL BOTANICALS 70 90.99

30365 CITY OF LONDON NO4 SLOE GIN 70 149.99

30364 CITY OF LONDON NO3 OLD TOM GIN 70 169.99

30363 CITY OF LONDON NO2 CRITOPHER WREN GIN 70 179.99

30362 CITY OF LONDON NO1 CITY OF LONDON DRY GIN 70 149.99

30361 CHASE WILLIAMS GREAT BRITISH EXTRA DRY GIN 70 149.99

29620 DICTADOR TREASURE PREMIUM COLOMBIAN AGED 70 179.99

22292 EARLY BROWN 100 39.99

28701 EDEN MILL LOVE 50 145.99

28595 ELEPHANT 50 159.99

26849 FENTIMANS BLOOM ROSE LEMONADE 27.5 9.99

26850 FERDINAND'S  SAAR DRY GIN 50 179.99

26911 FILLIERS CLASSIC DRY GIN 28 50 89.99

26912 FILLIERS PINE BLOSSOM DRY GIN 28 50 112.99

26913 FILLIERS PINE BLOSSOM SERVER DRY GIN 28 50 147.99

29625 FUNKY PUMP LONDON DRY  50 218.99

29285 GABRIEL BOUDIER SAFFRON 70 119.99

29280 GENEROUS 70 149.99

29679 GILBEYS LONDON DRY 100 59.99

261 GORDON'S - London Dry Gin 70 41.99

260 GORDON'S - London Dry Gin 100 56.99

21458 GORDON'S - London Dry Sloe 70 85.99

25746 GORDON'S DRY - Crisp Cucumber 70 53.99

29317 GORDON'S- Premium pink 100 79.99

28997 GORDON'S- Premium pink 70 59.99

26914 G-VINE FLORAISON 70 149.99
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26915 G-VINE NOUAISON  70 168.99

28704 HAYMANS LONDON DRY 70 78.99

25279 HENDRICKS 100 159.99

25304 HENDRICKS 70 119.99

29281 HENDRICKS MIDSUMMER SOLSTICE 70 214.99

21719 HENRY MORGAN'S 100 55.99

26851 JINZU 70 154.99

28167 JODHPUR 70 94.99

29509 JODHPUR SPICY  DISTILLED GIN 70 111.99

25405 KING OF SOHO 70 145.99

28518 KOVAL DRY 50 179.99

26852 KULTU YELLOW  70 134.99

28519 KYOTO NO BI 70 199.99

30259 KINGSMILL DISTILLED 100 69.99

28999 LIVERPOOL ORGANIC GIN 70 129.99

28998 LIVERPOOL ORGANIC GIN LEMONGRASS&GINGER 70 129.99

30367 LARIOS ROSE PREMIUM GIN MEDITERANEAN 100 77.49

30366 LARIOS DOUBLE DISTILLED GIN MEDITERANEAN 100 63.99

29621 MALFY CON ARANCIA  70 119.99

29622 MALFY CON LIMONE  70 119.99

25690 MARE 70 157.99

29282 MARTIN MILLERS 70 129.99

30368 MOM LOVE GOD SAVE  THE GIN DISTILLED GIN 70 99.99

26853 MOMBASA CLUB COLONEL'S RESERVE 70 219.99

26916 MOMBASA STRAWBERRY  70 119.99

25310 MONKEY 47 50 168.99

28843 MONKEY 47 SLOE GIN 50 168.99

29623 NAO PREMIUM AGED IN PORTO CASKS 70 159.99

25406 NO 3 LONDON DRY 70 164.99

29283 NORDES ATLANTIC GALICIAN 100 137.99

28848 OPIHR ORIENTAL SPICED LONDON DRY 70 119.99

28520 PINK 47-NEW 70 89.99

29284 PLYMOUTH ORIENTAL SPICED 70 107.99

29624 PORTOBELLO ROAD np171 LONDON DRY GIN  70 109.99

28521 RIVO FORAGED 70 159.99

28013 ROKU-Suntory 70 141.99

28522 RON JEREMY HEDGEHOG 70 124.99

29510 SCAPEGRACE CLASSIC PREMIUM 70 200.49

29511 SCAPEGRACE GOLD PREMIUM 70 222.99

269 SEAGRAM'S 70 67.99

28547 SILENT POOL 70 179.99

26917 SIPSMITH SLOE 50 139.99

26918 SIPSMITH VJOP 70 169.99

1789 TANQUERAY - London Dry Gin 70 59.99

21469 TANQUERAY - London Dry Gin 100 88.99

25545 TANQUERAY - NO. Ten 70 119.99

28227 TANQUERAY - Rangpur Distilled Gin 70 117.99

29680 TANQUERAY FLOR SEVILLA DISTILLED  100 113.99
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29681 TANQUERAY MALACCA DISTILLED  100 139.99

28605 TANQUERAY NO. 10  100 142.99

29682 TANQUERAY RANGPUR DISTILLED 100 119.99

28956 THE BOTANIST -Islay Dry Gin-NEW 100 169.99

26848 THE EXILES IRISH GIN  70 103.99

30130 WHITLEY NEIL - BLACKBERRY 70 89.99

30151 WHITLEY NEIL - BLOOD ORANGE 70 49.99

30152 WHITLEY NEIL - ELDERFLOWER 70 49.99

30131 WHITLEY NEIL - GOOSEBERRY 70 89.99

30127 WHITLEY NEIL - LONDON DRY GIN 70 49.99

30128 WHITLEY NEIL - PINK CHERRY  70 49.99

30129 WHITLEY NEIL - PLUM 70 49.99

30133 WHITLEY NEIL - VIOLET 70 49.99

30132 WHITLEY NEIL -PINK GRAPEFRUIT 70 89.99

29265 WHITLEY NEIL-ALOE&CUCUMBER 70 89.99

29266 WHITLEY NEIL-BLOOD ORANGE 70 89.99

29267 WHITLEY NEIL-LEMONGRASS&GINGER 70 89.99

29268 WHITLEY NEIL-PARMA VIOLET 70 89.99

29270 WHITLEY NEIL-QUINCE 70 89.99

29269 WHITLEY NEIL-RASPBERRY 70 89.99

28524 WHITLEY NEIL-RHUBARB&GINGER 70 99.99

28523 WHITLEY NEIL-ORIGINAL 70 89.99

24081 BEEFEATER - London Dry Gin 150 119.99

28600 BELSAZAR White 75 39.99

29819 BOTTEGA BIANCO  75 59.99

29820 BOTTEGA ROSSO 75 59.99

29260 CARPANO ANTICA FORMULA 100 109.99

421 CINZANO-Bianco 100 35.99

28708 DOLIN-BLANC 75 51.99

28709 DOLIN-Dry 75 51.99

443 GARRONE BIANCO  100 24.99

425 MARTINI - Bianco 100 48.99

24072 MARTINI - Dry 75 37.99

26631 MARTINI - Extra Dry 100 45.99

28158 MARTINI - Riserva speciale ambrato 75 74.99

28159 MARTINI - Riserva speciale rubino 75 74.99

432 MARTINI - Rose 100 43.99

427 MARTINI - Rosso 100 48.99

29906 NOILY PRAT 100 79.99

30373 NORDESIA TINTO 100 99.99

26680 AMARO ANGOSTURA 70 99.99

1667 AMARO AVERNA 70 56.99

28854 AMARO AVERNA 100 71.49

21379 AMARO LUCANO 70 53.99

21258 AMARO MONTENEGRO 70 69.99

WHITLEY NEIL

BOTTLE 150CL
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474 AMARO RAMAZZOTTI 30 % 70 55.99

27821 AMARO RAMAZZOTTI 30 % 100 79.99

437 ANGELLI BIANCO 100 32.99

440 ANGELLI CHERRY 100 32.99

436 ANGELLI ROSSO 100 32.99

21736 APERBITTER APERITIVO (aperol) 100 39.99

29081 APERITIVO PADOVA-NEW 100 39.99

1799 APEROL 70 49.99

18709 APEROL 100 71.49

21735 BARMAN  100 47.99

21160 BECHEROVKA 100 73.99

23019 BECHEROVKA 70 61.99

22334 BENEDICTINE 70 99.99

29071 BITTER ANTICA RICETTA-NEW 100 44.99

30313 BOTTEGA  BITTER RICETTA ORIGINALE  70 59.99

23161 BRAN SAMARO 70 97.99

1940 CAMPARI 100 84.49

450 CAMPARI 70 54.99

20978 CYNAR 70 59.99

28865 CYNAR 100 69.99

23646 DOM BENEDICTINE 100 113.99

458 DUBONNET ROUGE 75 49.99

481 FERNET BRANCA 70 55.49

4489 FERNET BRANCA 100 85.99

482 FERNET BRANCA MENTA 70 59.99

28869 FLYING HIRSCH-NEW 70 44.99

28587 FUCKERMEISTER 70 66.99

22290 ILKENHOF KRAUTERLIKOR 70 34.99

29613 ITALICUS ROSOLIO DI BERGAMOTTO  70 199.99

487 JAGERMEISTER 70 57.99

2766 JAGERMEISTER 100 69.99

20563 JAGERMEISTER   - cutie metal 100 82.99

29678 JAGERMEISTER  50 40.99

28309 JAGERMEISTER MANIFEST 100 169.99

26921 LILLET BLANC 75 66.99

26922 LILLET ROSE 75 66.99

26923 LILLET ROUGE 75 66.99

459 PERNOD 70 65.99

23231 PIMM’S CUPP NO1 100 79.99

23002 PIMM'S CUPP NO1 70 55.99

460 RICARD 70 69.99

23784 RICARD 100 94.99

28324 RIGA BLACK BALSAM CHERRY 70 59.99

26020 TATRATEA CITRUS 70 89.99

26021 TATRATEA COCONUTS 70 85.99

26022 TATRATEA FOREST FRUIT 70 103.99

28168 TATRATEA HIBISCUS&RED 70 91.99

26023 TATRATEA ORIGINAL 70 98.99

26024 TATRATEA OUTLAW 70 107.99
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26018 TATRATEA PEACH 70 94.49

28852 THE BITTER TRUTH ORIGINAL CELEBRY 20 69.99

491 UNICUM 50 52.99

28138 UNICUM 70 72.99

27815 UNICUM 100 97.99

495 UNICUM 100 97.99

493 UNICUM   70 72.99

29494 UNICUM  RISERVA - cutie 70 162.99

23284 UNICUM SZILVA 100 97.99

23283 UNICUM SZILVA 70 71.99

23282 UNICUM SZILVA 50 50.99

29522 UNICUM SZILVA  100 97.99

29628 ISIDOROS ARVANITIS OUZO PLOMARI  70 59.99

1513 KALOYANNIS 12 70 53.99

21808 OUZO 12 100 65.99

24083 OUZO 7 70 47.99

26932 ABEJA NEGRA 70 44.99

20557 AFTERSHOCK - Green (Cool Citrus Liqueur) 70 95.99

472 AMARETTO DI SARONNO 70 64.99

6239 AMARETTO DI SARONNO 100 85.99

29198 AMARETTO DI SARONNO DIESEL 100 87.99

29176 AMARETTO DI SARONNO DIESEL 70 64.99

23705 AMARETTO DI SARONNO MOSCHINO 70 76.99

25997 AMARETTO DI SARONNO VERSACE 70 78.99

21715 AMARETTO-ROSEMARIE 70 37.99

28134 AMARULA 70 79.99

21730 BAHIA DE COCCO 100 44.99

26581 BAJA EL PASO WHITE LIGHT 100 56.99

29513 BARSOL PISCO PRIMERO QUEBRANTA 70 134.49

29514 BARSOL PISCO SELECTO ACHOLADO 70 144.49

29378 BOLS - ELDERFLOWER 70 43.99

23706 BOLS - TRIPLE SEC 70 43.99

28525 BOLS-LYCHEE 70 43.99

29003 BOLS-MELON 70 43.99

28526 BOLS-PEACH 70 43.99

28527 BOLS-RASPBERRY 70 43.99

21718 BOMBARDINO 100 57.99

25037 BOULARD - creme 70 88.99

22288 CABO BAY - Blue Curacao 100 34.99

22289 CABO BAY - Triple Sec 100 44.99

28528 CANNABIS SATIVA - fibre hemp flavoured 70 79.99

4362 CAROLANS 100 69.99

20132 CHAMBORD 70 118.99

25383 CHAMBORD ROYALE 50 87.99

20132 CHAMBORD ROYALE BLACK RASBERRY 70 118.99

23018 CHARTREUSE - Geel 70 136.99

LICHIOR

SPECIALITATI
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29988 CHARTREUSE GREEN LABEL  70 164.99

26516 CHUCHERIA DE CHOCO 70 46.99

520 COINTREAU 70 69.99

4365 COINTREAU 100 98.99

561 DRAMBUIE 70 84.99

22991 DRAMBUIE 100 117.99

24133 FREIHOF - cutie lemn 70 183.59

25238 FRUIT PASSION 100 54.99

23000 GALLIANO L'AUTENTICO 70 69.99

28530 GALLIANO VANILLA 70 69.99

23001 GER 27 - Peppermint 100 74.99

21259 GRAND MARNIER - Jaune 70 136.99

23226 GRAND MARNIER - Jaune 100 151.99

29286 GRAND MARNIER - Louis Alexandre (cutie) 70 164.99

3692 GRAND MARNIER - Rouge 70 94.99

20165 GRAND MARNIER - Rouge 100 117.99

26933 GUNS & VIOLET  70 59.99

21459 HPNOTIC 70 108.99

28596 JINRO 24 SEJU 70 54.99

567 KAHLUA 70 65.49

20384 KAHLUA 100 79.99

19674 LEVELAND PINEAPPLE 100 54.99

21260 LICOR 43 70 89.99

28139 MALIBU 70 59.99

5612 MALIBU 100 69.99

27620 MALIBU RED 70 41.99

21729 MAMBO 70 41.99

28853 MANGAROCA BATIDA DE COCO 100 62.99

5154 MIDORI - Melon Liqueur 100 89.99

26041 MOZART - BLACK CHOCOLATE 50 64.99

24992 MOZART – GOLD CHOCOLATE 50 64.99

23709 OPAL Nera 70 79.99

29512 ORANGE DUCK TRIPLE SEC 70 64.99

26934 OVO Nature 100 53.99

20567 PASSOA 70 69.99

28957 PASSOA-Passion Fruits-NEW 100 79.99

21466 PASTIS 51 70 67.99

22210 PATRON XO -  Café 70 118.99

26421 PATRON XO -  Café 100 122.99

23003 PISANG AMBON 70 57.99

21467 PUSCHKIN BLACK BERRIES 100 49.99

21717 RADICE NERA 70 49.99

26518 ROSE MARY BLUEBERRY 100 28.99

26519 ROSE MARY CHERRY 100 28.99

583 SHERIDAN'S 50 54.99

584 SHERIDAN'S 70 77.49

1890 SHERIDAN'S 100 88.99

20028 SKINOS MASTIHA 70 89.99

22877 SOUTHERN CONFORT 100 94.99
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22336 STREGA 70 79.99

24070 TEQUILA ROSE STRAWBERRY CREAM 70 79.99

21732 TRIPLE SEC 100 61.99

22813 TRIPLE SEC - Blue 70 35.99

29896 ZOCO PACHARAN NAVARO  100 69.99

BOTTEGA 

29810 BOTTEGA CARAMEL  50 49.99

22273 BOTTEGA FIOR DI LATTE 50 49.99

24527 BOTTEGA GIANDUIA 50 49.99

22272 BOTTEGA LATTE MACCHIATO  50 49.99

22484 BOTTEGA LIQUIRIZIA 50 53.99

24094 BOTTEGA NERO  50 49.99

29811 BOTTEGA PISTACCHIO  50 49.99

22499 BOTTEGA RASPBERRY  50 49.99

30314 BOTTEGA  BOCCA DI ROSA ROSOLIO{LIQUORE ALA ROSE}  50 58.99

MOUD

21739 MOUD - Apricot Brandy 70 48.99

21737 MOUD - Blue Curacao 70 38.99

21741 MOUD - Crema Di Menta Bianca 70 38.99

21733 MOUD - Brand Orange 70 50.99

21738 MOUD - Crème De Cacao 70 38.99

21734 MOUD - Mela Verde 70 38.99

23645 MOUD - Old Coffee 70 38.99

21742 MOUD - Peach Flo 70 35.99

21740 MOUD - Power Melon 70 35.99

553 DE KUYPER AMARETTO 70 49.99

2884 DE KUYPER BLACKBERRY 15% 70 49.99

545 DE KUYPER BRANDY APRICOT 70 49.99

29627 DE KUYPER CITROEN JENEVER 100 59.99

558 DE KUYPER COCONUT 70 49.99

544 DE KUYPER CRÈME DE BANANES 70 49.99

540 DE KUYPER CREME DE CACAO  70 49.99

29626 DE KUYPER ELDERFLOWER 70 49.99

559 DE KUYPER MELON 70 49.99

28529 DE KUYPER PEACHTREE 70 49.99

550 DE KUYPER PINACOLADA 70 49.99

557 DE KUYPER RASPBERRY 70 49.99

27354 DE KUYPER TRIPLE SEC 100 62.99

548 DE KUYPER TRIPLE SEC    70 49.99

2969 DE KUYPER WATERMELON 70 49.99

23352 BOTTEGA LIMONCELLO PRONOL 70 49.99

21714 LEMO LIMONCELLO 100 54.99

25239 LEMO LIMONCELLO 70 41.99

25612 LIMONCELLO 200 76.99

25612 LIMONCELLO 30% 200 76.99

21461 LIMONCELLO LUXARDO 70 56.99

DE KUYPER

LIMONCELLO
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26339 LIMONCELLO PALLINI 100 99.99

26580 LIQUORE DI LIMONI 70 108.99

26579 LIMONCELLO 150 67.99

28259 SAMBUCA - Bianca 100 53.99

21261 SAMBUCA - Isolabella 70 65.99

21262 SAMBUCA - Luxardo dei Casari 70 52.99

465 SAMBUCA - Mollinari 70 59.99

23126 SAMBUCA - Mollinari 100 79.99

28208 SAMBUCA - Ramazzotti 70 56.99

28330 VANA TALLINN-40% 50 22.99

30260 VANA TALLINN-40% cutie 50 69.99

28340 VANA TALLINN-40% 100 79.99

28331 VANA TALLINN-Textil Bag 50 59.99

29031 VANA TALLINN-Coconut 50 49.99

28332 VANA TALLINN-Chocolate Cream 50 49.99

28333 VANA TALLINN-Coffe Cream 50 49.99

28334 VANA TALLINN-Elengance Gift Box 50 254.99

28335 VANA TALLINN-Marzipan Cream 50 49.99

28336 VANA TALLINN-Original Cream 50 39.99

28337 VANA TALLINN-Signature Gift Box 50 208.99

28338 VANA TALLINN-Wild Spices 50 39.99

27671 HARVESTER MERE 50 7.99

27672 HARVESTER PERE 50 8.99

28463 MAR IN STICLA 33 6.55

26942 OLD MOUT - Kiwi lime 50 7.99

26943 OLD MOUT - Passion fruit apple 50 7.99

27109 OLD MOUT - Summer berries 50 7.99

28464 PARA IN STICLA 33 6.99

12 BALLANTINE'S FINEST 5 5.99

35 CHIVAS REGAL - 12 Y.O 5 14.49

26058 GLENFIDDICH 12 YO 5 14.49

1456 GRANT'S 5 6.50

77 J & B - Rare 5 7.10

2962 JACK DANIEL'S 5 9.90

2599 JIM BEAM - White 5 7.20

105 JOHNNIE WALKER - Black Label 5 14.49

26063 MONKEY SHOULDER 5 15.49

3268 TEACHER'S 5 6.50

25267 TULLAMORE DEW 5 11.49

27223 Absolut 5 6.50

2963 FINLANDIA 5 5.50

BOTTLE 150CL
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196 SMIRNOFF - Red 5 6.50

25285 BRANCOVEANU X.O 5 12.99

2406 MARTELL - V.S 5 12.50

25864 HENNESSY - V.S 5 12.49

2932 BACARDI - Superior - Carta Blanca 5 8.99

255 BEEFEATHER - London Dry Gin 5 6.99

20562 BOMBAY SAPHIRE 5 7.99

429 MARTINI - Bianco 5 6.90

430 MARTINI - Rosso 5 6.90

27447 ACIU palinca  de zalau MERE 20 47.49

27448 ACIU palinca  de zalau PERE 20 62.99

27449 ACIU palinca  de zalau PRUNE 42 % 20 47.49

27450 ACIU palinca  de zalau PRUNE 50 % 20 50.49

452 CAMPARI 4 9.00

5395 JAGERMEISTER 4 6.50

20035 JAGERMEISTER 2 4.50

490 UNICUM 20 29.99

29491 UNICUM 5 9.50

29492 UNICUM 10 14.99

29493 UNICUM SZILVA 10 14.99

26321 TATRATEA 42 % 5 9.90

26322 TATRATEA CITRUS 5 9.90

26323 TATRATEA COCONUTS 5 9.90

26324 TATRATEA FOREST FRUIT 5 9.90

26325 TATRATEA ORIGINAL 52 % 5 9.90

26326 TATRATEA ORIGINAL 72 % 5 9.90

26019 TATRATEA SET MINIATURI 3 59.99

5271 JACOB'S CREEK - Chardonnay 75 35.49

22328 JACOB'S CREEK - Semillon  Chardonnay 75 39.99

5244 JACOB'S CREEK - Shiraz Cabernet 75 35.49

5270 JACOB'S CREEK - Shiraz Rose 75 35.49

27393 LINDEMANS BIN 35 - Rose 75 33.99

23168 LINDEMANS BIN 40 - Merlot 75 33.99

20365 LINDEMANS BIN 45 - Cabernet Sauvignon 75 40.49

3547 LINDEMANS BIN 50 - Shiraz 75 38.99

3548 LINDEMANS BIN 65 - Chardonnay 75 33.99

25209 LINDEMANS BIN 95 - Sauvignon Blanc 75 33.99

APERITIFS & BITTERS

VINURI INTERNATIONALE 

JACOB'S

LINDEMANS

HORINCA / PALINCA / TUICA

BRANDY

COGNAC

RHUM

GIN

VERMOUTH

AUSTRALIA
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23169 LINDEMANS CAWARA - Semillon Chardonnay 75 19.03

23170 LINDEMANS PADTHWAYA - Chardonnay 75 9.90

23172 LINDEMANS WINEMAKERS release chardonnay 75 19.03

3549 PENFOLDS - Koonunga Hill - Chardonnay 75 9.90

3550 PENFOLDS - Koonunga Hill - Shiraz Cabernet 75 49.49

3985 PENFOLDS - Magill Estate - Shiraz 75 300.51

23174 PENFOLDS - Raw Son S - Riesling 75 9.90

3551 PENFOLDS - Raw Son S Retreat - Semillon Chardonnay - white 75 9.90

3552 PENFOLDS - Raw Son S Retreat - Shiraz Cabernet - red 75 33.60

27394 ROSEMOUNT ESTATE - Cabernet merlot 75 33.99

27395 WOLF BLASS YELLOW LABEL - Shiraz 75 49.49

30297  HILLINGER SMALL HILL SWEET 3.75 89.99

30298  HILLINGER TRAMINER EISWEIN  3.75 149.99

30299  HILLINGER BLANC DE NOIR PINOT NOIR 75 49.99

30300  HILLINGER BLAUFRANKISCH LEITHABERG 75 99.99

30301  HILLINGER BLAUFRANKISCH LEITHABERG 75 55.99

30302  HILLINGER CABERNET SAUVIGNON 75 104.99

30303 HILLINGER CONSTANTIA HILL RED 75 79.99

30304 HILLINGER CONSTANTIA HILL WHITE 75 59.99

30305 HILLINGER GELBER MUSKATELLER 75 45.99

30306 HILLINGER GRUNER VELTLINER TERROIR 75 84.99

30307 HILLINGER HILL 2 WHITE 75 139.99

30308 HILLINGER HILSIDE RED 75 79.99

30309 HILLINGER HILSIDE WHITE 75 59.99

30310 HILLINGER SAUVIGNON BLANC 75 59.99

30311 HILLINGER SMALL HILL WHITE 75 49.99

30312 HILLINGER ZWEIGELT 75 49.99

26779 FORGE CELLARS PINOT NOIR  75 129.99

25865 APALTAGUA - Gran  Verano - Chardonnay 75 24.99

22371 APALTAGUA - Gran  Verano - Sauvignon Blanc 75 20.99

21653 APALTAGUA - Gran Reserve Envero 2008 75 39.99

22904 APALTAGUA - Gran Verano - Cabernet Sauvignon 75 20.99

22370 APALTAGUA - Gran Verano - Camenere Roze 75 19.99

24122 APALTAGUA - Grial 75 179.26

22368 APALTAGUA - Reserve - Carmenere 75 30.99

21651 APALTAGUA - Reserve - Malbec 75 30.99

21654 APALTAGUA - Signature - Cabernet Sauvignon 75 113.99

21648 APALTAGUA - Reserva Cabernet Sauvignon 75 9.99

28361 FONGABAN CASTILLON 75 29.99

27895 LAMOTHE CASTERA 75 29.99

PENFOLDS 

OTHERS

APALTAGUA

CHATEAU 

AUSTRIA NEW 

S.U.A 

CHILE

FRANTA
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27896 LARTIQUE CASTILLON 75 29.99

27898 LE VIEUX SERESTIN 75 49.99

27897 LES GRAVIERS PLAGNOLLES 75 75.99

28362 PETIT MOUTA 75 39.99

28363 RAUZAN DESPAGNE 75 39.99

27899 VIEUX CASSAN 75 39.99

21933 CHATEAUNEUF DU PAPE 75 599.99

28364 L'ESPRIT De Bacchus Merlot 75 25.99

28126 PROVENCE ROSE FERRAGES ROUMERY 75 28.99

28365 SOLEIL-Merlot pays d'oc 75 26.99

27919 Rose infinie cotes de provence rose 75 37.99

27552 BENJI CHATEAUX D'AIX EN PROVENCE ROSE 75 29.99

26776 COSME COTES DU RHONE ROUGE 75 49.99

26203 RHONE CHEMIN PAPES ROUGES 75 38.50

27582 ANTINORI BADIA A PASSIGNANO CHIANTI CLASSICO GRAN SELECTIONE DOCG 75 128.99

27584 ANTINORI CASTELLO DELLA SALA PINOT NERO UMBRIA IGT 75 165.99

27585 ANTINORI GUADA AL TASSO CONT'UGO BOLGHERI DOC 75 128.99

27589 ANTINORI LA BRANCCESCA NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG 75 75.99

27591 ANTINORI LE MORTELLE BOTROSECO MAREMMA TOSCANO DOC 75 59.99

27593 ANTINORI PIAN DELLE VIGNE VIGNA FERROVIA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 75 327.99

27594 ANTINORI TORMARESCA NEPRICA DOC PUGLIE IGT 75 40.99

27595 ANTINORI TORMARESCA TRENTANGELI CASTEL DEL MONTE ROSSO DOC 75 52.99

26135 ANTINORI PEPPOLI CHIANTI CLASSICO 75 72.99

27436 ARGIANO BRUNELLO DI MONTALCINO 75 169.99

26953 ARGIANO ROSSO DI MONTALCINO 75 69.99

26952 ARGIANO ROSSO TOSCANO 75 66.99

30430 ANTINORI PIAN DELLE VIGNE VIGNA FERROVIA BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 75 219.99

1683 BANFI BRUNELLO DI MONTALCINO D.O.C.G. 75 199.00

3415 CHIANTI - Classico Banfi 75 67.99

711 CHIANTI - Classico D.O.C.G. 75 51.99

1685 CHIANTI - Classico Riserva Banfi 75 99.99

1686 CHIANTI - D.O.C.G. Annata Banfi 75 49.99

3218 PRINCIPESSA GAVIA GAVI 75 65.99

26132 COL DI SASSO ROSSO 75 39.99

22258 CASA BOTTEGA ACINO D`ORO CHIANTI CLASSICO DOCG 75 59.99

22489 CASA BOTTEGA ACINO D`ORO CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG  75 79.99

22492 CASA BOTTEGA IL VINO DEGLI DEI AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG 75 139.99

22490 CASA BOTTEGA IL VINO DEI POETI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG  75 159.99

22493 CASA BOTTEGA RIPASSO VALPOLICELLA SUPERIORE DOC  75 69.99

23347 COLLINA DEL SOLE IL VINO DEI RE BAROLO DOCG  75 129.99

22375 CA DI RAJO - Cabernet Franc 75 29.99

22376 CA DI RAJO - Cabernet Sauvignon 75 29.99

ITALIA

ANTINORI 

BANFI

BOTTEGA 

OTHERS

CA' DI RAJO
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27325 CA DI RAJO - Chardonnay 75 29.99

27326 CA DI RAJO - Marino 75 69.49

22377 CA DI RAJO - Merlot 75 29.99

26622 CA DI RAJO - Nina incrocio manzoni 75 41.99

27501 CA DI RAJO - Notti di luna piena raboso del piave doc 75 129.99

24558 CA DI RAJO – Sangue del diavolo raboso del piave 75 69.99

22373 CA DI RAJO - Sauvignon (white) 75 32.99

27327 CA DI RAJO -Marino igt (cutie lemn) 150 188.99

27329 CA DI RAJO -Marino igt (cutie lemn) 300 498.99

20673 MONACI GRECO DI TUFO 75 49.99

28775 ARIA CHIANTI RISERVA DOCG 75 59.99

28776 FOHO CHIANTI RISERVA DOCG 75 108.99

28645 AMARONE DELLA VALPOLICELLLA CLASSICO DOCG 75 139.99

28646 BARDOLINO CHIARETTO CLASSICO 75 24.99

28647 BOSAN RISERVA AMARONE 75 259.99

28648 IL BOSCO AMARONE DOCG 75 199.99

28653 MARA RIPASSO SUPERIORE 75 64.99

28649 RAJO CLASSICO SUPERIORE 75 49.99

28650 RIPASSO BOSAN SUPERIORE 75 94.99

28651 SOAVE CLASSSICO 75 27.99

28652 VALPOLICELA CLASSICO 75 34.99

28777 ARISTEO CUPAJ ROSU 75 59.99

28778 AROS CUPAJ ROSU 75 39.99

28779 ATOS MEROLT 75 109.99

28782 CHIANTI DOCG 75 44.99

28783 CHIANTI RISERVA DOCG 75 59.99

28780 CLETUS CUPAJ ALB 75 39.99

28781 CLETUS CUPAJ ROSU 75 39.99

28784 EKLEKTOS CAUTIE LEMN 75 118.99

28785 ZOTIKOS BOLGHERI ROSSO DOC 75 119.99

28476 MONTEPULCIANO D'ABRUZZO DOC 75 24.99

28477 NERO D'AVOLA DOC 75 24.99

28478 PRIMITIVO DI MANDURIA DOP 75 29.99

28479 PRIMITIVO DI MANDURIA RISERVA DOP 75 49.99

28480 SUSUMANIELLO PUGLIA 75 54.99

28474 ZINFANDEL-ROSE 75 28.99

28475 ZINFANDEL-ROSSO 75 29.99

28721 DOMINI DEL LEONE-Valpolicella Ripasso 75 43.99

27549 MONTE TABOR-Amarone della Valpolicella 75 195.99

27550 MONTE TABOR- Valpolicella 75 55.99

27551 MONTE TABOR- Valpolicella Ripasso 75 78.99

CORTE MEDICEA

EPICURO

FIDORA

BOTTLE 150/300

CAMPAGNA - CASA FEUDI DI SAN GREGORIO

CASA AL VENTO

CESARI
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28481 BIANCO PUGLIA 75 29.99

28482 BLUSH ROSE PUGLIA 75 29.99

28483 COLLEZIONE PRIMITIVO OLD WINES PUGLIA 75 59.99

28484 ROSSO PUGLIA 75 29.99

28786 ACTARUS PRIMITIVO DI MANDURIA 75 89.99

28787 ARMASON 75 59.99

28788 BENEFICIO CHARDONNAY 75 39.99

28789 BRICCHETTA BARBERA&NEBBIOLO 75 59.99

28791 CORTESE GAVI DOCG 75 38.99

28792 COSMO ROSSO SICILIA 75 69.99

28790 HORATIUS AGLIANICO DEL VULTURE 75 69.99

28793 MINETTA BARBERA MONFERRATO 75 39.99

28794 PAPIOS CUPAJ ROSU 75 42.99

28795 SAFRAN PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE 75 45.99

28796 SOVRANO PRIMITIVO DI MANDURIA ABRUZZO 75 69.99

28797 TINETTA CHIARETTO NEBBIOLO MONFERRATO 75 39.99

28798 VENTOLA CORTESE GAVI DOCG 75 59.99

28799 ZENAS PRIMITIVO 75 39.99

28800 AMARONE DELLA VALPOLICELLLA CLASSICO DOCG 75 134.99

28801 BACAN ROSSO 75 39.99

28802 EL CIANO ROSSO 75 88.99

28803 FONTANA DEL FONGO VALPOLICELLA CLASSICO 75 44.99

28804 RECIOTO DELLA VALPOLICELL DOCG 75 108.99

28805 SACHETA VALPOLICELLA SUPERIORE DOC 75 97.99

28806 SIMISON AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG 75 179.99

28807 VALPOLICELLA RIPASSO CLASSICO 75 59.99

28485 LI FILITTI  PRIMITIVO DI MANDURIA DOP 75 74.99

28486 LU CEPPU SALICE SALENTINO RISERVA 75 54.99

28487 LU RAPPAIO PRIMITIVO DI MANDURIA DOP 75 49.99

28488 LU'LI APPASIMENTO PUGLIA 75 54.99

28489 PIANOCHIUSO RISERVA PRIMITIVO DI MANDURIA 75 159.99

28490 PINO NERO ROSATO 75 49.99

28491 SUSUMANIELLO PUGLIA 75 54.99

28492 ZINFANDEL PUGLIA 75 44.99

28809 BRUNELLO DI MONTALCINO 75 139.99

28808 BRUNELLO DI MONTALCINO  RISERVA 75 298.99

28810 ROSSO DI MONTALCINO 75 69.99

27717 MONTEMAJOR -  Greco di tufo DOCG 75 49.99

27718 MONTEMAJOR - Maravento rosso igp 75 66.99

27721 MONTEMAJOR - Terre di elimi nero di troia igt 75 46.99

27723 NATIV - Bicento campi taurasini aglianico 75 115.99

27724 NATIV -  Blue onice irpinia aglianico doc 75 99.99

LUCIANO ARDUINI

MASCA DEL TACCO

MARCO LAZZERETTI

MONTEMAJOR 

NATIV 

GRAN APPASSO

LA BOLLINA
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27725 NATIV - Eremo san quirico taurasini aglianico doc 75 109.99

28128 POGGIO LE VOLPI BACCAROSSA LAZIO ROSSO 75 89.99

28493 POGGIO LE VOLPI DONNALUCE BIANCO LAZIO 75 75.99

28129 POGGIO LE VOLPI MALVASIA PUNTINATA ROMA DOC 75 49.99

28130 POGGIO LE VOLPI ROMA ROSSO ROMA DOC 75 54.99

28494 POGGIO LE VOLPI ROMA ROSSO EDIZIONE LIMITATA 75 149.99

30261 URBE AETERNE ROMA ROSSO DOC 75 49.99

28811 CIABOT TANASIO NEBBIOLO BAROLO DOCG 75 139.99

28812 PARUSSI NEBBIOLO BAROLO DOCG 75 198.99

28813 PERNANNO RISERVA NEBBIOLO BAROLO 75 298.99

26786 TENUTA AMARONE DELLA VALPOLICELLA ANTONIO CASTAGNEDI  75 179.99

28131 TENUTA MONTI GARBI VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE 75 78.99

26788 TENUTA SCAIA GARGANEGA CHARDONNAY 75 49.99

27438 TENUTA SCAIA PARADISO VENETO 75 85.99

30338 TERRE DI RAI CABERNET FRANC igt delle venezie 75 23.99

30339 TERRE DI RAI CABERNET SAUVIGNON igt delle venezie 75 23.99

30340 TERRE DI RAI CHARDONNAY igt delle venezie 75 23.99

30341 TERRE DI RAI MERLOT igt delle venezie 75 23.99

30342 TERRE DI RAI PINOT GRIGIO igt delle venezie 75 25.99

30343 TERRE DI RAI RABOSO FRIZZANTE IGT VENETO igt delle venezie 75 25.99

30344 TERRE DI RAI SAUVIGNON BLANC igt delle venezie 75 25.99

28989 TERRE DI RAI SAUVIGNON BLANC 500 79.99

28986 TERRE DI RAI CHARDONNAY 500 65.49

28985 TERRE DI RAI CABERNET SAUVIGNON 500 65.49

28987 TERRE DI RAI MALBECH 500 59.99

28988 TERRE DI RAI ROSATO 500 55.99

29479 TERRE DI RAI MERLOT 500 59.99

29478 TERRE DI RAI CABERNET FRANC 500 65.49

29497 TORREVENTO BOLONERO CASTEL DEL MONTE 75 28.99

29498 TORREVENTO GHENOS PRIMITIVO DIN MANDURIA 75 39.99

29499 TORREVENTO INFINITUM PRIMITIVO PUGLIA 75 28.99

29500 TORREVENTO OTTAGONO CASTEL DEL MONTE NERO DI TROIA RISERVA DOCG 75 99.50

29501 TORREVENTO SINCE 1913 PRIMITIVO 75 89.99

29502 TORREVENTO SINE NOMINE SALICE SALENTINO RISERVA 75 41.99

29503 TORREVENTO VIGNA PEDALE CASTEL DEL MONTE RISERVA DOCG 75 59.99

26964 VARVAGLIONE 12 E MEZZO PRIMITIVO DEL SOLENTO  75 41.99

26791 VARVAGLIONE PRIMITIVO DI MANDURIA COSIMO 75 149.99

26793 VARVAGLIONE PRIMITIVO DI MANDURIA PAPALE ORO  75 106.99

27396 CASTELLANI CHIANTI ROSSO DOCG 75 29.99

26207 FIANO DI AVELINO 75 64.99

VARVAGLIONE

OTHER 

TENUTA

TERRE DI RAI BAG IN BOX 

TORREVENTO

TERRE DI RAI NEW

POGGIO LE VOLPI

SOBRERO

www.the-store.ro



Everyday is a happy end!

COD 

PRODUS
DENUMIRE PRODUS

CANT UM 

CL 

PRET T.V.A 

INCLUS 

27432 FOLONARI MONTEPULCIANO D'ABRUZZO 75 23.99

26208 FUMAIO TOSCANA 75 39.99

26780 LUIGI RIGHETTI AMARONE 75 139.99

26165 LUNCHETA PINOT GRIGIO ROSE 75 14.99

26166 LUNCHETA PINOT GRIGIO WHITE 75 32.99

27433 MONTE DEL FRA AMARONE DELLA VALPOLICELLA 75 129.99

28553 PELLEGRINO MARSALA FINE 75 39.99

26134 PLACIDO CHIANTI 75 33.99

26191 PRUNOTTO BARBARESCO 75 185.00

JAPONIA

29805 KAWASHIMA MATSU NO HANA JUNMAI GINJO SAKE 75 169.99

29806 KAWASHIMA MATSU NO HANA JUNMAI SHU SAKE 75 139.99

18860 SAKE CHOYA 75 68.99

27567 SAKE GEKKEIKAN 75 44.99

27568 SAKE KONISHI 75 79.99

25105 MADEIRA VAT 22 75 51.99

27358 CROFT PINK PORTO 75 59.99

27359 FONSECA PORTO RUBY PORT 75 57.99

27360 FONSECA PORTO TAWNY PORT 75 57.99

27362 KOPKE FINE RUBY PORTO 75 53.99

27363 KOPKE FINE TAWNY PORTO 75 49.99

27364 KOPKE FINE WHITE PORTO 75 49.99

1571 MATEUS - Roze 75 22.99

4432 PORTO - Offley - Lacrima - white 75 58.49

4429 PORTO - Offley - Ruby - red 75 35.99

4431 PORTO - Offley - Tawny - red 75 50.50

3810 PORTO - Offley - White 75 35.99

25108 SANDEMAN FINE RUBY PORTO 75 49.99

27365 SANDEMAN FINE WHITE PORTO 75 49.99

25106 SANDEMAN SHERRY MEDIUM DRY 75 39.99

27366 SANDEMAN SHERRY MEDIUM SWEET 75 39.99

25292 CAMPO VIEJO - RIOJA RESERVA 75 55.99

27361 GONZALEZ BYASS NECTAR PEDRO XIMENEZ (dulce ) 75 59.99

25109 MALAGA SOL DE MALAGA 75 53.99

25012 MARQUES DE CACERES RIOJA TINTO CRIANZA 75 53.99

26863 TIO PEPE 100 54.99

30375 RAMON BILBOA RESERVA RIOJA DOC 75 69.99

30374 RAMON BILBOA CRIANZA RIOJA DOC 75 59.99

26142 ARVAY TOKAJY EDESEM 50 43.99

26147 CSILLAGVOLGY IRSAI OLIVER 75 23.50

26148 DERESZLA DOROMBOR NEM SZARAZ ( dulce ) 75 28.50

26149 DERESZLA DOROMBOR SZARAZ 75 28.50

26153 GERE ATTILA CABERNET SAUVIGNON BARRIQUE 75 59.50

26154 GERE ATTILA MERLOT 75 42.50

26155 GERE KOPAR ATTILA VILLANYA CUVEE 75 109.99

PORTUGALIA

SPANIA

UNGARIA
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26156 GERE WENINGER CABERNET FRANC SELECTION 75 95.99

22653 HU GAL TIBOR - Pinot Noir 75 33.99

26143 KERCSI CUVEE 50 52.99

26145 KERCSI FURMINT 75 35.99

26146 KERCSI SZENT TAMS FURMINT 75 68.99

26144 KERCSI TOKAJI ASZU 6P 75 225.00

26157 KISS GABOR ROUGE 75 29.99

22655 PAPTAG - Egri Rose 75 20.67

22659 SIKE TAMAS - Egri Merlot 75 22.47

22661 SIKE TAMAS - Muscat 75 22.38

27824 CAVINO - Imiglykos alb 75 22.99

28616 1000 DE CHIPURI-Rose 75 44.99

28617 1000 DE CHIPURI-Tamaioasa Romaneasca 75 44.99

22920 ANIMA - 3 Fete Negre 75 99.99

21266 ANIMA - Cabernet Sauvignon 75 99.99

22884 ANIMA - Chardonnay Oak 75 59.99

21267 ANIMA - Merlot 75 79.99

21268 ANIMA - Pinot Noir 75 79.99

23756 ANIMA - Syrah 75 79.99

21271 ARTISAN - Feteasca Alba 75 38.44

21270 ARTISAN - Feteasca Neagra 75 45.99

21269 ARTISAN - Red 75 45.99

22882 ARTISAN - Tamaioasa Romanesca ( demidulce) 75 45.99

22883 ARTISAN - Tamaioasa Romanesca sec 75 39.99

21272 ARTISAN - White 75 39.99

30245  ARAMIC  SAUVIGNON BLANC SEC 75 26.99

30244  ARAMIC  PINOT NOIR ROZE SEC 75 26.99

30243  ARAMIC FETEASCA NEAGRA SEC 75 26.99

30242  ARAMIC  CABERNET SAUVIGNON SEC 75 26.99

30452 ARAMIC PIATRA SOARELUI SAUVIGNON BLANC 75 26.99

24628 AVINCIS  - Cuvee Petit Sauvignon blanc 75 39.99

23992 AVINCIS - Cramposie selectionata 75 42.99

24629 AVINCIS – Cuvee Amelie Tamaiosa Rom & Muscat Ottonel 75 53.99

22456 AVINCIS - Cuvee Andrei - Cabernet Sauvignon 75 73.99

24631 AVINCIS – Cuvee GrandiFlora Cabernet Sauvignon & Merlot 75 132.99

23990 AVINCIS - Domnul de roua in alb 75 21.99

23989 AVINCIS - Domnul de roua in rosu 75 21.99

22147 AVINCIS – Feteasca Regala 75 53.99

23988 AVINCIS - Fetesca Regala & Pinot Gris 75 53.99

24632 AVINCIS - Merlot 75 59.99

28105 AVINCIS - Merlot & Cabernet Sauvignon 75 39.99

ARAMIC

VINURI ROMANESTI

GRECIA 

1000 DE CHIPURI

ANIMA

ARTISAN

AVINCIS
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24630 AVINCIS - Muscat Ottonel & Sauvignon Blanc 75 38.99

25069 AVINCIS - Negru de Dragasani 75 73.99

23987 AVINCIS – Pinot Noir 75 59.99

23986 AVINCIS - Rose 75 39.99

23993 AVINCIS- Cabernet Sauvignon 75 41.99

24666 BAUER – Cabernet Sauvignon 75 73.99

24662 BAUER – Cramposie Selectionata 75 54.99

24665 BAUER – Feteasca Neagra 75 81.99

24664 BAUER – Merlot 75 73.99

26202 BAUER - Orange 75 88.99

24667 BAUER – Petit Verdot 75 109.99

24663 BAUER – Roze 75 49.99

24661 BAUER – Sauvignon Blanc 75 44.99

24660 BAUER - Sauvignonasse 75 39.99

26467 BASILESCU - Autentique Cupaj Rosu //Cabernet Sauvignon//Feteasca Neagra//Merlot 75 49.99

22459 BASILESCU - Busuioaca de Bohotin 50 26.99

24276 BASILESCU - Chardonnay {et. Ingeri} 75 29.99

22965 BASILESCU - Feteasca Alba {et. Ingeri} 75 29.99

22458 BASILESCU - Feteasca Neagra {et. Ingeri} 75 59.99

21522 BASILESCU - Golem Alb 75 49.99

21523 BASILESCU - Golem Rosu 75 79.99

22744 BASILESCU - Roze { feteasca neagra, et. Ingeri} 75 29.99

22613 BASILESCU - Sauvignon blanc {et. Ingeri} 75 10.99

21520 BASILESCU - Eclipse Busuioaca de Bohotin 75 24.99

26497 BASILESCU - Eclipse Cabernet sauvignon 75 29.99

26468 BASILESCU - Eclipse Chardonnay 75 24.99

26469 BASILESCU - Eclipse Cupaj Rosu {Cabernet Sauvignon//Feteasca Neagra//Merlot} 75 29.99

21303 BASILESCU - Eclipse Feteasca Alba 75 24.99

21304 BASILESCU - Eclipse Feteasca Neagra  75 29.99

21519 BASILESCU - Eclipse Merlot 75 29.99

26470 BASILESCU - Eclipse Pinot Noir 75 28.99

23892 BASILESCU - Eclipse Riesling Italian 75 22.99

21521 BASILESCU - Eclipse Roze {Burgund Mare} 75 24.99

22443 BASILESCU - Eclipse Sauvignon Blanc 75 24.99

22901 BASILESCU - Eclipse Tamaioasa Romaneasca 75 24.99

26728 CATLEYA - Freamat alb 75 29.99

28614 CATLEYA - Freamat alb Sauvignon Blanc 75 27.99

26729 CATLEYA - Freamat rose 75 29.99

26730 CATLEYA - Freamat rosu 75 39.99

25181 VIILE METAMORFOSIS COLTUL PIETREI - Sauvignon blanc d.o.c dm 75 33.99

25182 VIILE METAMORFOSIS COLTUL PIETREI - Syrah d.o.c dm 75 37.99

30006 VIILE METAMORFOSIS - COLTUL PIETREI - Chardonnay 75 34.99

COLTUL PIETREI

VIILE METAMORFOSIS 

CATLEYA

BAUER

BASILESCU

CANTUS PRIMUS
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25185 CANTUS PRIMUS - Cabernet Sauvignon d.o.c 75 69.99

27596 CANTUS PRIMUS - Cabernet Sauvignon d.o.c  Vinoteca 75 98.99

25184 CANTUS PRIMUS - Feteasca Neagra d.o.c dm 75 54.99

28254 CANTUS PRIMUS - Feteasca Neagra d.o.c {cutie lemn} 150 189.99

25183 VIA MARCHIZULUI - Negru de dragasani d.o.c dm. eco. 75 48.99

28209 VIA MARCHIZULUI - Pinot Noir 75 49.99

25173 VIILE METAMORFOSIS - Cabernet Sauvignon d.o.c 75 21.99

25174 VIILE METAMORFOSIS - Dulce eco d.o.c dm 75 24.99

25176 VIILE METAMORFOSIS - Feteasca neagra d.o.c dm 75 28.99

25175 VIILE METAMORFOSIS - Fetesca Alba & Sauvignon Blanc dm 75 24.99

25179 VIILE METAMORFOSIS - Pinot Noir d.o.c dm 75 29.99

25180 VIILE METAMORFOSIS - Rose d.o.c dm 75 24.99

25177 VIILE METAMORFOSIS- Merlot d.o.c dm 75 28.99

25178 VIILE METAMORFOSIS- Muscat Ottonel & Tamaiosa Romaneasca 75 26.99

22916 CORCOVA - Chardonnay 75 29.99

25068 CORCOVA - Cuvee Boheme 75 57.99

24804 CORCOVA - Cuvee Racoveanu 75 59.99

22915 CORCOVA - Feteasca Neagra 75 54.99

22917 CORCOVA - Muscat Ottonel 75 32.99

24008 CORCOVA - Pinot Noir Reserve 75 57.99

22053 CORCOVA - Roze 75 32.99

24005 CORCOVA - Sauvignon Blanc 75 33.99

22169 CORCOVA – Syrah RESERVE 75 67.99

24705 CORCOVA -Desert 37.5 36.99

26540 CORCOVA - Chardonnay 37.5 12.99

26407 CORCOVA - Cabernet / merlot 18.7 9.99

26408 CORCOVA - Chardonnay 18.7 9.99

26409 CORCOVA - Rose 18.7 9.99

26762 CEPTURA CERVUS CEPTURUM ROSE DS 75 15.99

26947 CEPTURA CERVUS MAGNUS MONTE CABERNET SAUVIGNON 75 29.99

26948 CEPTURA CERVUS MAGNUS MONTE ROSE 75 29.99

26949 CEPTURA CERVUS MAGNUS SYRAH 75 29.99

23276 DAVINO - Domaine Ceptura Blanc 75 81.99

24369 DAVINO - Domaine Ceptura Rose 75 69.99

25001 DAVINO - Domaine Ceptura Rouge 75 101.99

24370 DAVINO - Flamboyant 75 173.99

24374 DAVINO - IACOB Alb 75 47.99

24373 DAVINO - IACOB Rose 75 41.99

24375 DAVINO - IACOB Rosu 75 49.99

23278 DAVINO - Revelatio 75 99.99

27559 DAVINO - Sauvignon blanc Reserva 75 71.49

24377 FAURAR - Alb de Ceptura 75 26.99

VIA MARCHIZULUI

CORCOVA

VIILE METAMORFOSIS

BOTTLE 150CL

DAVINO

CEPTURA
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24378 FAURAR - Rosu de Ceptura 75 26.99

24378 FAURAR - Roze de Ceptura 75 26.99

28622 VLADOI-Ana Maria Sauvignon Blanc 75 40.99

28623 VLADOI-Pivnita Basarabilor Cuvee 75 45.99

30403 LIVIA - Tamaioasa Romaneasca 75 19.99

24680 EPICENTRUM – Aligote + Muscat Ottonel 75 32.99

24682 EPICENTRUM – Merlot + Cabernet Sauvignon doc sec 75 27.99

24682 EPICENTRUM – Merlot + Cabernet Sauvignon doc sec 25 27.99

24681 EPICENTRUM – Rose doc sec 75 27.99

24679 EPICENTRUM – Sarba + plavaie doc sec 75 32.99

25849 BACANTA - Chardonnay doc barrique 75 43.99

21287 BACANTA – Feteasca Neagra barrique doc sec 75 64.99

25187 BACANTA - Fume alb doc sec 75 42.99

21288 BACANTA – Merlot barique doc sec 75 64.99

25188 BACANTA – Merlot barique doc sec + 1 pahar 75 67.99

26577 BACANTA – Rose 75 47.99

21286 BACANTA – Sauvignon Blanc doc sec 75 53.99

25189 BACANTA – Sauvignon Blanc doc sec + 1 pahar 75 55.99

25187 BACANTA –Fume Sauvignon Blanc 75 42.99

30159 CONSTANTIN - Barrique selecion premium sec red 75 184.99

30160 PETIT HELENA - Premium white sec 75 118.99

30404 TECTONIC - Blanc Fume 75 39.99

30405 TECTONIC - Rose Sec 75 39.99

30168 BACANTA - Barrique feteasca neagra doc sec 150 165.99

30170 BACANTA - Barrique feteasca neagra doc sec 300 319.99

30156 BACANTA - Mixt cutie 6 sticle 6 x 75 289.99

30157 BACANTA - Rose special edition doc sec 75 54.99

30158 BACANTA - Sarba barrique doc sec 75 49.99

30161 RESERVA FAMILIEI - Barrique feteasca negra sec caseta lemn 2009 75 194.99

30162 RESERVA FAMILIEI - Barrique feteasca negra sec caseta lemn 2013 75 179.99

30163 RESERVA FAMILIEI - Barrique feteasca negra sec caseta lemn 2014 75 164.99

30164 RESERVA FAMILIE - Cabernet Sauvignon doc sec caseta lemn 2012 75 124.99

30165 RESERVA FAMILIE - Merlot sec caseta lemn 2007 75 125.99

30166 RESERVA FAMILIE - Merlot sec caseta lemn 2008 75 194.99

30167 RESERVA FAMILIE - Merlot sec caseta lemn 2009 75 149.99

30169 BACANTA rose special edition doc sec 150 99.99

25386 ISSA - Chardonnay 75 28.99

26160 ISSA - Chardonnay Barrique 75 37.99

26161 ISSA - Pinot Noir Barrique 75 43.99

25387 ISSA - Rose 75 29.99

25388 ISSA - Sauvignon Blanc 75 38.99

27747 ISSA - Musca Ottonel 75 29.99

27748 ISSA - Riesling de Rhein 75 30.99

28447 MARIA - Feteasca Alba 75 53.99

JIDVEI

ISSA

GIRBOIU

DOMENIUL VLADOI
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26162 ANA - Sauvignon Blanc 75 59.99

22896 MARIA - Pinot Gris 75 59.99

26163 MYSTERIUM - Chardonnay + Feteasca alba 75 39.99

26164 MYSTERIUM - Riesling + Sauvignon 75 39.99

22897 MYSTERIUM - Rose 75 39.99

22885 KARAKTER - Cabernet Sauvignon 75 45.99

22886 KARAKTER - Chardonnay 75 39.99

23922 KARAKTER - Entuziasm 75 39.99

26222 KARAKTER - Pinot Grigio 75 39.99

22887 KARAKTER - Rose 75 39.99

22888 KARAKTER - Sauvignon Blanc 75 39.99

24868 LACERTA - Blanc de noire 75 52.99

26370 LACERTA - Burgund Royal 75 75.99

22603 LACERTA - Blaufraenkisch 75 66.99

22599 LACERTA - Cabernet Sauvignon 75 79.99

22449 LACERTA - Cabernet Sauvignon / Shiraz 75 74.99

24292 LACERTA - Cabernet Sauvignon Reserva 75 79.99

22602 LACERTA - Chardonnay 75 51.49

22604 LACERTA - Chardonnay - Reserve 75 59.99

22448 LACERTA - Cuvee red IX 75 94.99

21913 LACERTA - Cuvee white X 75 66.99

26312 LACERTA - Feteasca Alba 75 53.99

22455 LACERTA - Feteasca Neagra 75 68.99

22605 LACERTA - Merlot 75 74.49

26188 LACERTA - Merlot Reserva 75 68.99

23027 LACERTA - Muscat Ottonel 75 54.49

21751 LACERTA - Pinot gris 75 53.99

22606 LACERTA - Pinot Noir 75 69.99

21912 LACERTA - Rheinriesling 75 53.49

24290 LACERTA - Rose 75 51.49

22601 LACERTA - Sauvignon Blanc 75 51.49

22607 LACERTA - SAuvignon Blanc  - Reserva 75 59.99

23980 LACERTA - Shiraz 75 74.99

26371 LACERTA - Cabernet / Shiraz Magnum 150 185.99

22600 LACERTA - Cuvee IX - Magnum 150 226.99

26376 LACERTA - Cuvee X Magnum 150 148.99

26377 LACERTA - Feteasca Neagra Magnum 150 169.99

26372 LACERTA - Rose Magnum 150 122.99

26373 LACERTA - Cuvee IX - Imperial 600 997.99

28615 LECHBURG-Chardonnay 75 44.99

28886 LECHBURG-Feteasca regala doc cmd 75 44.99

26961 LECHBURG-Sauvignon blanc doc cmd 75 44.99

27632 LICORNA - Anno sauvignon blanc 75 45.99

BOTTLE 150CL
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27633 LICORNA - Bon viveur cabernet sauvignon + merlot 75 85.99

27634 LICORNA - Bon viveur chardonnay + sauvignon blanc 75 49.99

27635 LICORNA - Serafim cabernet sauvignon 75 30.99

27636 LICORNA - Serafim feteasca alba 75 25.99

27637 LICORNA - Serafim feteasca neagra 75 30.99

27638 LICORNA - Serafim merlot 75 30.99

27639 LICORNA - Serafim rose 75 25.99

27640 LICORNA - Serafim sauvignon blanc 75 25.99

28348 LICORNA -Cabernet Sauvignon (demidulce) 50 39.99

27631 LICORNA - Tamaioasa romaneasca ( dulce ) 50 30.99

24745 LILIAC -  Pinot noir Private Selection 75 154.99

24389 LILIAC -  Young fruity 75 28.99

24744 LILIAC - Chardonnay 75 39.99

24386 LILIAC – Chardonnay & pinot gris 75 49.99

23687 LILIAC – Feteasca alba 75 39.99

23754 LILIAC – Feteasca regala 75 39.99

24385 LILIAC – Nectar de transilvania 37.5 69.99

24387 LILIAC – Pinot gris 75 38.99

24704 LILIAC - Red cuvee 75 49.99

23753 LILIAC - Roze 75 38.99

23755 LILIAC - Sauvignon Blanc 75 49.99

24388 LILIAC – Young fresh 75 28.99

29527 LILIAC - Young light rose  75 28.99

28579 LILIAC - Roze CUPAJ 75 40.99

21274 NOMAD - Cabernet Sauvignon 75 26.99

22881 NOMAD - Chardonnay 75 24.99

24559 NOMAD - Feteasca Alba 75 24.99

21273 NOMAD - Feteasca Neagra 75 26.99

21275 NOMAD - Merlot 75 26.99

22905 NOMAD - Pinot Grigio 75 22.99

22906 NOMAD - Pinot Noir 75 26.99

21276 NOMAD - Rose 75 24.99

22907 NOMAD - Sauvignon Blanc 75 26.99

29824 NOMAD-  Rose PINOT NOIR  75 26.99

4958 SFANTA ANA - Cabernet Sauvignon 75 51.99

23641 SFANTA MARIA 75 51.99

22723 SFANTUL ANDREI 75 51.99

4758 SFANTUL DUMITRU - Cabernet Sauvignon 75 51.99

21134 SFANTUL GHEORGHE  - Cupola Sanctis 75 51.99

26537 SFANTUL ILIE 75 51.99

22722 SFANTUL IOAN 75 58.99

22725 SFANTUL MIHAIL SI GAVRIL 75 51.99

22721 SFANTUL NICOLAE 75 51.99

22724 SFANTUL STEFAN 75 51.99

26536 SFINTII CONSTANTIN SI ELENA 75 51.99

OPRISOR

AURELIA VISINESCU NOMAD

LILIAC
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18671 CRAMA OPRISOR - Caloian - Feteasca Neagra 75 23.99

21690 CRAMA OPRISOR - Caloian - Rose 75 23.99

18673 CRAMA OPRISOR - Caloian - Sauvignon Blanc 75 23.99

18670 CRAMA OPRISOR - Dragaica Rosie 75 58.99

27655 CRAMA OPRISOR - Jiana Rose 75 42.99

18669 CRAMA OPRISOR- Rusalca alba 75 58.99

26538 SFINTII PETRU SI PAVEL 75 51.99

23763 PETRO VASELO - Alb 75 31.99

23766 PETRO VASELO - Melgis Feteasca Neagra 75 82.99

23765 PETRO VASELO - Ovas Merlot & Cabernet 75 74.99

23764 PETRO VASELO - Rosu 75 29.99

25015 PETRO VASELO - Roze 75 31.99

24413 PETRO VASELO MALENTINE - Chardonnay 75 70.99

24412 PETRO VASELO OTARNITA – Pinot Noir 75 59.99

24657 PRINCE STIRBEI – Cabernet Sauvignon Reserva 75 94.99

24650 PRINCE STIRBEI – Cramposie Selectionata 75 48.99

24649 PRINCE STIRBEI – Feteasca Regala 75 54.99

24656 PRINCE STIRBEI – Merlot 75 73.99

24659 PRINCE STIRBEI – Negru de Dragasani 75 64.99

26217 PRINCE STIRBEI – Negru de Dragasani - reserva 75 83.99

24658 PRINCE STIRBEI – Novac 75 79.99

24655 PRINCE STIRBEI – Rose 75 54.99

24651 PRINCE STIRBEI – Sauvignon Blanc 75 54.99

24652 PRINCE STIRBEI – Sauvignon Blanc Vitis Vetus 75 63.99

24653 PRINCE STIRBEI – Tamaioasa Romaneasca sec 75 54.99

24654 PRINCE STIRBEI – Tamaioasa Romaneasca dulce 75 66.99

27472 CONACUL AMBROZY - Sauvignon Blanc 37.5 45.99

22175 CASTEL HUNIADE - Roze 75 20.99

20490 RECAS - Solo Quinta alb 75 79.99

26561 RECAS - Solo Quinta roze 75 79.99

20360 RECAS - Uberland 75 99.99

24096 SELENE -  Cabernet Sauvignon 75 67.99

24095 SELENE -  Feteasca Neagra 75 63.99

29096 SELENE - Syrah 75 63.99

3433 LA PUTERE - Merlot 75 39.99

3429 LA PUTERE - Cabernet Sauvignon 75 39.99

3431 LA PUTERE -  Feteasca Neagra 75 42.99

3435 LA PUTERE - Sauvignon blanc 75 39.99

28866 LA STEJARI -  Chardonnay 75 149.99

21315 SOLE - Feteasca Regala 75 54.99

18623 SOLE - Chardonnay 75 54.99

27468 SOLE - Orange Chardonnay 75 44.99

21914 SOLE - Roze 75 54.99

25839 SOLE - Sauvignon Blanc 75 59.99

24701 MUSE - DAY rose 75 58.99

PRINCE STIRBEY

PETRO VASELO

RECAS
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24702 MUSE - NIGHT rose ( demisec ) 75 56.99

28005 REGNO RECAS -  Sauvignon blanc 75 29.99

28163 REGNO RECAS - Feteasca Neagra 75 29.99

28106 REGNO RECAS - Roze 75 29.99

28006 REGNO RECAS - Syrah 75 29.99

28164 REGNO RECAS -Negru de Dragasani 75 29.99

27473 MUSE NIGHT - Rose 150 125.49

29095 SELENE - Barrrique cabernet sauvignon 150 129.99

3348 CUVEE-Amaury 75 77.99

3304 CUVEE-Charlotte 75 128.99

29088 CUVEE-Clemence 75 55.99

29089 CUVEE-Guillaume 75 71.99

29982 CUVEE- Sissi Rose  75 60.99

3765 TERRA ROMANA  – Millenium Alb 75 49.99

5339 TERRA ROMANA – Feteasca Neagra 75 49.99

1821 TERRA ROMANA – Rose 75 42.99

18584 VINUL CAVALERULUI – Cabernet Sauvignon 75 26.99

5157 VINUL CAVALERULUI – Feteasca Neagra 75 28.99

828 VINUL CAVALERULUI – Rose 75 27.99

23923 VARDO - Adiere Vantului 75 42.99

28841 MARAMA-Feteasca Neagra 75 43.99

28619 MARAMA-Feteasca Regala 75 54.99

28620 MARAMA-Tamaioasa Romaneasc 75 43.99

28621 MARAMA-Tamaioasa Roza 75 59.99

30448 MARAMA - Feteasca Alba 75 43.99

22984 MINIMA MORALIA-Daruire 75 82.99

22982 MINIMA MORALIA-Onoare 75 82.99

22986 MINIMA MORALIA-Recunostinta 75 82.99

22985 MINIMA MORALIA-Respect 75 82.99

22981 MINIMA MORALIA-Sincerita 75 82.99

22983 MINIMA MORALIA-Speranta 75 82.99

4776 SAUVIGNON BLANC 75 59.99

6213 TAMAIOASA ROZE 75 72.49

29087 PRINCIPESA MARGARETA- Alb 75 88.99

27481 PRINCIPESA MARGARETA- Marselan sec 75 88.99

27483 STEFANESTI Loungeitude cupaj alb 75 39.99

27482 STEFANESTI L'attitude alb dulce 75 39.99

24787 STONE WINE - Cabernet franc 75 77.99

22521 STONE WINE - Cadarca 75 59.99

23303 STONE WINE – Feteasca Neagra 75 65.99

24786 STONE WINE – Feteasca Neagra & Cabernet Franc 75 65.99

24785 STONE WINE – Furmint DOC 75 56.99

29459 TOHANI - Wine chocolate sweet cupaj rosu dulce 75 32.99

BOTTLE 150CL

STONE WINE

STEFANESTI
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29458 TOHANI - Wine chocolate dark cupaj rosu demisec 75 32.99

29454 TOHANI - Principele radu merlot{iv} sec cutie 75 78.99

29453 TOHANI - Principele radu chardonnay{i} sec cutie 75 69.99

29451 TOHANI - Mosia tohani special reserve feteasca neagra sec 14% 75 23.99

29449 TOHANI - Mosia tohani special reserve cabernet sauvignon sec 14.4% 75 23.99

29450 TOHANI - Mosia tohani special reserve chardonnay sec 14.1% 75 23.99

29452 TOHANI - Mosia tohani special reserve sauvignon blanc sec 13% 75 23.99

29448 TOHANI - Maestro cabernet sauvignon sec cutie 75 119.99

29446 TOHANI - Cuvee nicolae rosu sec 75 39.99

29445 TOHANI - Cuvee nicolae alb sec 75 39.99

29447 TOHANI - Cuvee nicolae roze sec 75 39.99

29444 TOHANI - Flori de gheata tamaioasa romaneasca dulce  cutie 37.5 46.99

29443 TOHANI - Arum tamaioasa romaneasca dulce  cutie 37.5 97.99

29455 TOHANI - Siel cupaj alb  75 25.99

29457 TOHANI - Siel cupaj rose 75 25.99

29456 TOHANI - Siel cupaj rosu 75 25.99

29443 TOHANI ARUM TAMAIOASA ROMANEASCA DULCE  - cutie 37.5 97.99

30092 TOHANI APOGEUM FETEASCA NEAGRA SEC   - cutie 75 169.99

30086 TOHANI MOSIA TOHANI SPECIAL RESERVE PINOT NOIR DEMISEC  75 23.99

23741 TOHANI PRINCIAR SPECIAL RESERVE RIESLING SEC 75  75 25.99

30084 TOHANI VALAHORUM BUSUIOACA ROSE SEC  75 42.99

30082 TOHANI VALAHORUM CHARDONNAY SEC 75 42.99

30083 TOHANI VALAHORUM FETEASCA NEAGRA  75 48.99

30085 TOHANI VALAHORUM SHIRAZ SEC 75 48.99

29461 TOHANI-cuvee nicolae roze sec 150 74.99

29460 TOHANI-cuvee nicolae alb sec 150 74.99

26623 WINE PRINCESS - Cabernet sauvignon 75 35.99

23301 WINE PRINCESS - Cadarca 75 28.99

29232 WINE PRINCESS - Cadarca roze 75 26.99

24787 WINE PRINCESS - Stone wine Cabernet Franc 75 77.99

24782 WINE PRINCESS - Balada Cuvee Premium 75 69.99

23734 WINE PRINCESS - Cuvee Diorit 75 35.99

26361 WINE PRINCESS  - Feteasca Neagra D.O.C 75 28.99

23297 WINE PRINCESS – Feteasca Regala 75 23.99

26362 WINE PRINCESS – Merlot 75 26.99

23296 WINE PRINCESS – Mustoasa de Maderat 75 26.99

23302 WINE PRINCESS – Pinot Noir 75 26.99

26363 WINE PRINCESS – Riesling 75 23.99

24779 WINE PRINCESS – Rose 75 26.99

23891 WINE PRINCESS – Sauvignon blanc  75 29.99

26719 WINE PRINCESS – Tamaioasa Romaneasca 75 29.99

27901 WINE PRINCESS - Traminer Dulce 75 29.99

27613 WINE PRINCESS - Frizzy Alb 75 27.99

27614 WINE PRINCESS - Rozzy Roze 75 27.99

PURCARI

WINE PRINCESS

MOLDOVA 

BOTTLE 150CL
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25151 ALB DE PURCARI 75 86.99

27032 ALB DE PURCARI 37.5 49.99

25671 CABERNET SAUVIGNON 75 33.99

27037 CABERNET SAUVIGNON 37.5 19.99

27889 CUVEE ALB 75 85.99

27890 CUVEE ROSE 75 85.99

29343 CUVEE EXTRA BRUT 75 99.99

27033 CHARDONNAY 37.5 19.99

25670 CHARDONNAY 75 33.99

26274 FREEDOM BLEND 75 39.99

27182 MALURI DE PRUT 75 49.99

26273 MERLOT 75 33.99

27034 NEGRU DE PURCARI 37.5 48.99

25154 NEGRU DE PURCARI 75 88.99

26399 NEGRU DE PURCARI VINTAGE 75 114.99

26453 ICE WINE 37.5 85.99

26411 PINOT GRIGIO 75 33.99

25992 PINOT NOIR 75 33.99

27035 RARA NEAGRA DE PURCARI 37.5 19.99

25155 RARA NEAGRA DE PURCARI 75 39.99

27036 ROSE DE PURCARI 37.5 19.99

25153 ROSE DE PURCARI 75 39.99

25152 ROSU DE PURCARI 75 88.99

26400 SAUVIGNON BLANC 75 30.99

28949 VINOHORA ALB (fa&ch) 75 45.99

26950 VINOHORA ROSE (fn&mp) 75 45.99

28945 VINOHORA ROSU (rn&mb) 75 45.99

29476 GITANA - Autograf merlot sec 75 49.99

24867 GITANA - Cabernet Sauvignon 75 49.99

24865 GITANA - Chardonnay 75 42.99

24668 GITANA - Feteasca Regala 75 42.99

26209 GITANA - La petit Sophie 75 65.99

26210 GITANA - Lupi Reserva (rosu) 75 88.99

26211 GITANA - Manastire Rohrbach riesling cru 75 84.99

24866 GITANA - Merlot 75 49.99

24864 GITANA - Riesling de rhein 75 35.99

29313 GITANA - Saperavi 75 65.99

26212 GITANA - Surori Rose 75 49.99

26214 MARCHESINI - Bianco 75 23.99

26215 MARCHESINI - Rose 75 23.99

26216 MARCHESINI - Rosso 75 23.99

22486 ACCADEMIA VINATTIERI PROSECCO DOC BRUT 75 CL 11% 75 27.99

29812 ACCADEMIA VINATTIERI PROSECCO DOC BRUT BLU BOTTLE 75 39.99

30043 ACCADEMIA VINATTIERI PROSECCO DOC BRUT GREEN BOTTLE 75 39.99

MARCHESINI

GITANA 

SPUMANTE & PROSECCO

SPUMANTE & PROSECCO ACCADEMIA
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30044 ACCADEMIA VINATTIERI PROSECCO DOC BRUT NUANCE GOLD 75 49.99

30045 ACCADEMIA VINATTIERI PROSECCO DOC BRUT NUANCE ROSE 75 49.99

30046 ACCADEMIA VINATTIERI PROSECCO DOC BRUT ORANGE BOTTLE 75 39.99

30047 ACCADEMIA VINATTIERI PROSECCO DOC BRUT PURPLE BOTTLE 75 39.99

30048 ACCADEMIA VINATTIERI PROSECCO DOC BRUT RED BOTTLE 75 39.99

30049 ACCADEMIA VINATTIERI PROSECCO DOC BRUT YELLOW BOTTLE 75 39.99

29937 BOTTEGA - 1st GOLD PINK ROSE + 1st GOLD PROSECCO BRUT  3 X 20 62.99

29611 BOTTEGA - 1st GOLD PINK ROSE + 2st GOLD PROSECCO BRUT + 1 st PETALO MOSCATO 2 X 20 95.99

23336 BOTTEGA FRAGOLINO BIANCO  75 25.99

29936 BOTTEGA FRAGOLINO ROSSO COUNTRY  75 25.99

22494 BOTTEGA FRAGOLINO ROSSO PARTY  75 25.99

23337 BOTTEGA GOLD PROSECCO DOC BRUT 75 89.99

22497 BOTTEGA GOLD PROSECCO DOC BRUT 20 15.99

22265 BOTTEGA GOLD PROSECCO DOC BRUT MAGNUM 150 159.99

29815 BOTTEGA GOLD PROSECCO DOC BRUT MATHUSALEM MARKER 600 1227.99

23334 BOTTEGA GOLD ROSE SPUMANTE BRUT 20 14.99

22467 BOTTEGA GOLD ROSE SPUMANTE BRUT 75 89.99

29940 BOTTEGA GOLD ROSE SPUMANTE BRUT  JEROBOAM 300 494.99

25232 BOTTEGA GOLD ROSE SPUMANTE BRUT  MAGNUM  150 177.99

29813 BOTTEGA STARDUST PROSECCO DOC DRY  75 299.99

29939 BOTTEGA STARDUST PROSECCO DOC DRY  150 728.99

29814 BOTTEGA STEFANO MILLESIMATO BLANC DE BLANCS BRUT  75 19.99

22266 BOTTEGA VINO DEI POAETI SPUMANTE ROSE 75 30.99

22270 BOTTEGA VINO DEI POETI DOC BRUT 75 35.99

22498 BOTTEGA VINO DEI POETI DOC BRUT 20 14.99

23345 BOTTEGA VINO DEI POETI DOC EXTRA DRY 75 35.99

22263 BOTTEGA VINO DEI POETI DOCG EXTRA DRY 75 42.99

22495 BOTTEGA VINO DELL AMORE PETALO 75 35.99

22264 BOTTEGA VINO DELL AMORE PETALO 20 12.49

29530 BOTTEGA VINO DELL AMORE PETALO 150 119.99

29531 BOTTEGA VINO DELL AMORE PETALO 300 384.99

24091 BOTTEGA VINO DELL AMORE PETALO MANZONI DOLCE 75 79.99

24092 BOTTEGA VINO DELL AMORE PETALO MANZONI DOLCE - cutie 75 89.99

24219 BOTTEGA WHITE GOLD SPUMANTE DOC BRUT  75 89.99

29817 CASA BOTTEGA PROSECCO DOC BRUT  75 33.99

29818 CASA BOTTEGA SPUMANTE ROSE  75 29.99

28774 LA BOLLINA CUVEE BLACK BRUT 75 29.99

25648 CA DI RAJO - 50 Special 75 19.99

22384 CA DI RAJO - Mito extra dry 75 21.99

24728 CA DI RAJO – Belux Brut 75 41.99

24557 CA DI RAJO – Conegliano Valdobiadene Cuvee del Fondatore 75 41.99

26621 CA DI RAJO - Lemoss glera non filtrato 75 29.99

24729 CA DI RAJO – Manzoni rosa 75 37.99

25206 CA DI RAJO - Moscato dolce 75 38.99

22392 CA DI RAJO - Prosecco Brut 75 27.99

28626 CA DI RAJO – Prosecco Extra Dry 0.187 14.49

SPUMANTE & PROSECCO BOTTEGA

SPUMANTE & PROSECCO LA BOLLINA

SPUMANTE & PROSECCO CA DI RAJO
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22385 CA DI RAJO – Prosecco Extra Dry 75 29.99

25207 CA DI RAJO - Prosecco Frizzante ( dop fillet) 75 33.99

22386 CA DI RAJO - Prosecco Frizzante ( dop pluta) 75 33.99

22381 CA DI RAJO - Prosecco Millesimato Dry 75 34.99

22379 CA DI RAJO - Prosseco Sup. Millesimato D.O.C.G Extra Dry 75 43.99

30335 CA DI RAJO - marzemina bianca millesimato brut 75 41.99

27499 CA DI RAJO – Belux Brut 150 88.99

25166 CA DI RAJO – Conegliano Valdobiadene Cuvee del Fondatore 150 134.99

26616 CA DI RAJO - Prosecco Brut (cutie) 150 119.99

27497 CA DI RAJO - Prosecco Doc Dry (cutie) 150 119.99

26617 CA DI RAJO – Prosecco Extra Dry (cutie) 150 119.99

26600 CA DI RAJO – Prosecco Extra Dry (cutie) 300 419.99

27324 CA DI RAJO – Prosecco Extra Dry (cutie) 600 769.99

22910 CA DI RAJO - Prosecco Millesimato Dry (cutie) 150 108.99

26618 CA DI RAJO - Prosseco Sup. Millesimato D.O.C.G Extra Brut (cutie) 150 129.99

26620 CA DI RAJO - Prosseco Sup. Millesimato D.O.C.G Extra Dry (cutie) 300 468.99

27498 CA DI RAJO - Prosseco Sup. Millesimato D.O.C.G Extra Dry (cutie) 150 129.99

27500 CA DI RAJO - Prosseco Sup. Millesimato D.O.C.G Extra Dry (cutie) 600 849.99

26615 CA DI RAJO -Mito extra dry 150 75.99

26609 CA DI RAJO - Epsilon gold  extra dry 75 52.99

29084 CA DI RAJO - Epsilon moscato ice dolce 75 52.99

30332 CA DI RAJO - Epsilon black luxxo spumante bianco brut 75 49.99

30334 CA DI RAJO - Epsilon pink pinot grigio delle venezie doc 75 49.99

30333 CA DI RAJO - Epsilon gold prosecco doc treviso extra dry 75 49.99

30335 CA DI RAJO - Epsilon platinum prosecco ice doc treviso 75 41.99

30345  CA`DI RAJO- Epsilon prosecco ice doc treviso 75 49.99

29073 CA DI RAJO - Epsilon gold extra dry 600 588.99

22909 CA DI RAJO - Epsilon gold magnum 150 144.99

29074 CA DI RAJO - Epsilon pink extra dry 600 588.99

29072 CA DI RAJO - Epsilon pink extra dry 300 449.99

29816 CA NERI MILESSIMATO SPUMANTE BRUT 75 19.99

29941 CA NERI VINO SPUMANTE BRUT 75 29.99

27544 CIVRANETTA-Moscato Medium Dry 75 38.99

27545 CIVRANETTA-Prosecco Brut 75 41.99

27546 CIVRANETTA-Prosecco Extra Dry 75 41.99

27547 COLLAGU-Prosecco Superiore Docg Brut 75 49.99

27548 COLLAGU-Prosecco Superiore Docg Extra Dry 75 49.99

SPUMANTE & PROSECCO NANI RIZZI 

22387 NANI RIZZI BOLLICINE DI EXTRA DRY 75 30.99

25208 NANI RIZZI FRIZZANTE BIANCO 75 30.99

22696 NANI RIZZI PROSECCO DOC DRY 75 36.99

22742 NANI RIZZI PROSECCO DOC EXTRA DRY 75 38.99

22697 NANI RIZZI ROZE BRUT 75 39.99

23220 NANI RIZZI VALDOBBIADENE DOCG BRUT 75 47.99

BOTTLE 150/300/600CL

BOTTLE 150/300CL

SPECIAL CA DI RAJO

SPUMANTE & PROSECCO CA NERI

SPUMANTE & PROSECCO FIDORA
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PRODUS
DENUMIRE PRODUS

CANT UM 

CL 

PRET T.V.A 

INCLUS 

22388 NANI RIZZI VALDOBBIADENE DOCG EXTRA DRY 75 47.99

25215 NANI RIZZI VALDOBBIADENE GRAN CUVEE ERGI 75 59.99

22390 NANI RIZZI VALDOBBIADENE MILLESIMATO DOCG BRUT 75 59.99

22391 NANI RIZZI VALDOBBIADENE MILLESIMATO DOCG DRY 75 59.99

25216 NANI RIZZI VALDOBBIADENE SUPERIORE DI CARTIZZE DOCG DRY 75 129.99

25203 NANI RIZZI VALDOBBIADENE DOCG EXTRA DRY MAGNUM 150 129.99

28341 Cosmopolitan Diva-Berry Fusion 75 14.99

28342 Cosmopolitan Diva-Melon Fusion 75 14.99

28344 Cosmopolitan Diva-Sparkling-Peach Fusion 75 24.99

28345 Cosmopolitan Diva-Strawberry Mint Fusion 75 14.99

28981 TERRE DI RAI-Prosecco millesimato doc brut 75 28.99

28982 TERRE DI RAI-Prosecco millesimato doc extra dry 75 28.99

28983 TERRE DI RAI-Valdobbiadene prosecco superiore docg brut 75 35.99

28984 TERRE DI RAI-Valdobbiadene prosecco superiore docg extra dry 75 35.99

29838 TERRE DI RAI-Icone spumante bianco 18.99

29482 TERRE DI RAI-Marzza bianco dry 75 19.99

30336 TERRE DI RAI -Prosecco treviso doc frizzante 75 28.99

30337 TERRE DI RAI - Ribolla gialla spumante millesimato brut 75 33.49

23338 PRONOL MILLESIMATO VINO SPUMANTE BRUT 75 19.99

23339 PRONOL MOSCATO SPUMANTE DOLCE 75 33.99

23340 PRONOL PROSECCO DOC BRUT  75 30.99

23342 PRONOL PROSECCO DOCG EXTRA DRY  75 46.99

23343 PRONOL ROSE SPUMANTE DOC BRUT  75 29.99

30293 HILLINGER MUSKAT OTTONEL 75 57.99

30294 HILLINGER PINK RIBBON ROSE SECCO 75 57.99

28016 DEMAZEL BLACK CRYSTAL BRUT 75 39.99

28017 DEMAZEL BLACK CRYSTAL DEMI-SEC 75 39.99

901 FREIXENET – CARTE NEVADA 75 34.99

902 FREIXENET – CORDON NEGRO 75 29.99

25378 FREIXENET – CORDON NEGRO SEMI SECCO 75 29.99

27388 FREIXENET – CORDON ROSADO CAVA SEMI SECCO 75 33.49

28545 FREIXENET – ICE CUVEE CAVA SEMI SECO 75 35.99

28546 FREIXENET – ICE ROSE CUVEE CAVA SEMI SECO 75 35.99

29312 FREIXENET – PREMIUM CAVA CARTA ROSADO SECO 75 33.49

22348 HENKELL TROCKEN 75 36.00

25204 JACOBS CREEK - Pinot Noir / Chardonnay Brut Cuvee 75 59.99

25205 JACOBS CREEK - Rose Brut Cuvee 75 45.99

26246 SANT' ORSOLA LAMBRUSCO BIANCO EMILIA 75 18.99

27390 SANT' ORSOLA LAMBRUSCO ROSSO EMILIA 75 19.99

27389 LINDEMANS BIN 30 ROZE 75 37.99

890 MARTINI ASTI 75 34.99

26855 MARTINI PROSECCO DOC 75 41.99

26856 MARTINI ROYAL ROSATO 75 43.99

BOTTLE 150CL

SPUMANTE&COSMOPOLITAN DIVA

SPUMANTE & PROSECCO TERRE DI RAI

SPUMANTE & PROSECCO PRONOL

SPARKLING WINES & OTHER PROSECCO 
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COD 

PRODUS
DENUMIRE PRODUS

CANT UM 

CL 

PRET T.V.A 

INCLUS 

28857 MARTINI SPRITZ BIANCO 75 57.99

28081 TORLEY CHARMANT alb dulce 75 18.99

28082 TORLEY CHARMANT rose dulce 75 20.99

28083 TORLEY MUSCATELLER alb dulce 75 20.99

27564 MARTINI ASTI 150 85.99

30050 PRONOL SPRITZ APERITIVO FRESCO 20 9.99

23326 PRONOL SPRITZ APERITIVO FRESCO 70 25.99

27055 MIONETTO - Hugo 75 26.99

28316 MIONETTO - Il Spriz 75 28.99

24690 ROSE 75 26.99

24805 WHITE 75 26.99

24862 PRINCE STIRBEI – Brut 75 99.99

24863 PRINCE STIRBEI – Rose Brut 75 99.99

2881 JIDVEI - Extra brut 75 43.99

911 JIDVEI - Extra dry 75 43.99

2780 JIDVEI - Margaritar alb 75 24.99

2781 JIDVEI - Margaritar roze 75 24.99

23767 PETRO VASELO - Bendis Rose 75 34.99

23768 PETRO VASELO - Bendis Nadir 75 34.99

29249 PETRO VASELO - KOTYS (pinot noir) 75 130.99

28951 RECAS-Muse Stars Brut 75 64.99

26559 RECAS-Domeniile recas alb brut 75 29.99

26560 RECAS-Domeniile recas rose brut 75 29.99

29441 TOHANI-Cuvee dolette roze 75 39.99

29442 TOHANI-Cuvee dolette roze 150 98.99

27611 WINE PRINCESS CLARUS - alb brut 75 45.99

27612 WINE PRINCESS CLARUS - rose brut 75 42.99

27865 AYALA BRUT MAJEUR 75 149.99

27866 AYALA ROSE MAJEUR BRUT  75 189.99

27867 BESSERAT DE BELLEFON GRAND TRADITION BRUT 75 119.99

27868 BILLECART - SALMON BLANC DE BLANCS GRAND CRU BRUT 75 299.99

27869 BILLECART - SALMON RESERVE BRUT 75 209.99

27870 CHARLES HEIDSIECK RESERVE BRUT  75 179.99

27871 DE VENOGE CORDON BLEU BRUT 75 109.99

27872 DELAMOTTE BLANC DE BLANCS BRUT 75 179.99

27873 DELAMOTTE BRUT 75 139.99

27874 DEUTZ CLASSIC BRUT 75 199.99

CHAMPAGNE

BOTTLE 150CL

GIRBOIU

ROMANIAN SPARKLING WINES 

JIDVEI

PRINCE STIRBEY

READY TO DRINK 

WINE PRINCESS 

TOHANI 

RECAS

PETRO VASELO
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CL 

PRET T.V.A 

INCLUS 

26824 DOM PERIGNON Blanc Neon 75 749.99

26825 DOM PERIGNON Rose Neon 75 1279.00

26822 DOM PERIGNON 75 798.99

27015 DOM PERIGNON - Rose   75 1199.90

29942 DOM PERIGNON - Rose Lenny Kravitz(cutie)  75 1299.00

28370 DOM PERIGNON VINTAGE BLANC BRUT 2008  75 699.99

29943 DOM PERIGNON -  Blanc Neon  150 2299.00

2232 MOET & CHANDON - Brut Imperial  20 61.88

29945 MOET & CHANDON - Brut Imperial 37.5 114.99

29950 MOET & CHANDON - Brut Imperial Bright Night  150 698.99

29947 MOET & CHANDON - Brut Imperial Vintage 2009  150 609.99

29944 MOET & CHANDON – Brut Roze 20 75.99

26425 MOET & CHANDON – Brut Roze Cutie  75 238.99

29952 MOET & CHANDON – Brut Roze  150 574.99

29946 MOET & CHANDON – Rose Vintage 2009 75 299.99

26100 MOET & CHANDON - Ice imperial ds  75 249.99

29948 MOET & CHANDON - Ice imperial ds  150 499.99

27099 MOET & CHANDON - Ice imperial rose ds  75 259.99

29949 MOET & CHANDON - Ice imperial rose ds  150 589.99

29951 MOET & CHANDON - Nectar Imperial Rose 150 649.99

27100 VEUVE CLICQUOT - Brut Rich 75 278.99

29953 VEUVE CLICQUOT - Extra Brut 75 357.99

941 GOSSET EXCELLENCE BRUT 75 154.99

27875 GOSSET GRAND BLANC DE BLANCS BRUT 75 287.99

27876 GOSSET GRAND MILLESIME BRUT 75 269.99

27877 GOSSET GRAND ROSE BRUT 75 214.99

27878 HEIDSIECK MONOPOLE BLUE TOP BRUT 75 119.00

27879 HENRIOT SOUVERAIN BRUT 75 139.99

5491 LANSON BLACK LABEL BRUT 75 135.99

27881 LANSON EXTRA AGE BLANC DE LANCS BRUT 75 269.99

26482 LAURENT PERRIER - Cuvee Rose Brut 75 275.99

27882 LAURENT PERRIER HARMONY DEMISEC 75 168.99

21402 LAURENT PERRIER LA CUVEE BRUT 75 149.99

27883 LUC BELAIRE RARE LUXE 75 96.99

27884 LUC BELAIRE RARE ROSE FANTOME BRUT 75 119.99

30295 LUC BELAIRE GOLD BRUT 75 119.99

30296 LUC BELAIRE RARE ROSE SEC 75 75.99

30390 LUC BELAIRE LUX ROSE DS 75 119.99

27885 MERCIER BRUT 75 109.99

26102 MOET & CHANDON –  Rose Imperial eoy 75 211.99

3874 MOET & CHANDON - Brut Imperial 75 179.99

23393 MOET & CHANDON - Brut Imperial – Diamond suit 75 205.99

26101 MOET & CHANDON - Brut Imperial brut ( end of year) 75 174.99

2164 MOET & CHANDON – Brut Roze 75 229.99

944 MOET & CHANDON - Nectar Imperial 75 219.99

24968 MOET & CHANDON - Nectar Imperial Rose 75 299.99

4783 MUMM - CORDON - Rose 75 221.99

945 MUMM - CORDON - Rouge 75 148.99

4782 MUMM - CORDON - Rouge  - ( demisec ) 75 191.99
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CL 

PRET T.V.A 

INCLUS 

3999 PERRIER JOUET - Blanc 75 594.99

23209 PERRIER JOUET GRAND BRUT 75 169.99

27887 PHILIPPONNAT ROYAL RESERVE BUT 75 189.99

25265 PIPER HIEDSIECK - BRUT (cutie) 75 197.99

25264 PIPER HIEDSIECK - BRUT (cutie) 75 129.99

26821 ROEDERER BRUT - Premier 75 199.99

21355 RUINART - R De Ruinart 75 229.99

21500 RUINART - Rose - cutie 75 294.99

22344 TAITTINGER - brut 75 159.99

2515 VEUVE CLICQUOT - Brut 75 233.99

26080 VEUVE CLICQUOT - Brut ice letter 75 259.99

5199 VEUVE CLICQUOT - Rose 75 239.99

27888 VRANKEN DIAMANT BLEU BRUT 75 154.99

27880 JACQUART MOSAIQUE BRUT  75 119.99

30100 JACQUART MOSAIQUE ROSE BRUT  75 129.99

4263 POMMERY ROYAL BRUT  75 148.99

2308 MOET & CHANDON - Brut Imperial 150 399.99

3652 MOET & CHANDON - Brut Imperial - wooden box 300 1434.12

28563 BERETA-BBC BERLIN WEISSE GUTUI 33 12.50

28562 BERETA-BBC BREAKFAST STOUT 33 8.00

28564 BERETA-BBC RASPBERRY WHEAT 33 12.50

28565 BERETA-DARK SIDE OF THE HOPS 33 12.50

28566 BERETA-DIABBETUS 33 17.99

28567 BERETA-PINEAPPLE GOSE 33 12.99

30386 BERSNOVA  TEAR OF THE DARK{AMERICAN PORTER} 33 7.99

30385 BERSNOVA NO INDIE ROCK{IPA}  33 9.99

30384 BERSNOVA  HOP EM ALL{DIPA} 33 10.99

30019 BEVOG BAJA OATMEAL STOUT  33 11.99

30020 BEVOG DEETZ GOLDEN ALE   33 11.99

30021 BEVOG KRAMAH IPA   33 11.99

30022 BEVOG OND SMOKED PORTER 33 11.99

30023 BEVOG TAK PALE ALE 33 11.99

30292 BEVOG ZO SECCION IPA 33 11.99

28043 CLINICADEBERE TERAPIA CITRIN 33 5.89

28049 CLINICADEBERE TERAPIA GOLD 50 5.89

28045 CLINICADEBERE TERAPIA PLATIN 50 5.89

28047 CLINICADEBERE TERAPIA RUBIN 33 5.89

28695 DE GLAZEN TOREN JAN DE LICHTE DUBBEL WITBIER 75 39.99

28696 DE GLAZEN TOREN LENTEBIER 75 39.99

28697 DE GLAZEN TOREN ONDINEKE TRIPEL 75 39.99

28698 DE GLAZEN TOREN SAISON D ERPE-MERE 75 39.99

28741 FENTIMANS HOLLOWS SPICED GINGER BEER 33 10.99

28568 HOPDROPS NORTHERN RAVEN 33 16.99

30224 SCORILO AMARUIE IPA 50 8.95

30223 SCORILO BLONDA LAGER 50 8.29

BERE

BOTTLE 150/300CL

BERE ARTIZANALA
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28455 KUTUMA DAMBLA IPA 50 8.99

28456 KUTUMA JARGON AMBER ALE 50 7.99

28831 KUTUMA KURVA ALE 33 7.99

28454 KUTUMA ORTU POPII STOUT 33 13.99

28457 KUTUMA ZABAVA LAGER 50 7.99

28458 KUTUMA ZARVA AMERICAN WHEAT 50 7.99

28569 ORIEL-BLOND 33 8.99

28570 ORIEL-DUBBEL 33 8.98

28571 ORIEL-DUBBEL MARIS OTTER 33 9.99

28572 ORIEL-SEE THE LIGHT 33 12.99

30317 CLUSA 1173 american pale ale 33 8.99

30318 CLUSA 1316 cream ale 33 8.49

30319 CLUSA 1885 vienna lager 33 8.99

30320 CLUSA 1919 hell lager 33 8.49

30321 CLUSA 1989 indian pale ale 33 9.49

30326 CLUSA PACHET MIX 5 ST + 1 PAHAR 33 54.99

27044 AFFLIGEM  - Blonda 30 7.49

968 AMSTEL SLOW BREWED 33 3.99

27643 ASAHI SUPER DRY 33 4.99

30051 ASTRA  33 2.39

955 BAVARIA - Premium 33 3.99

3750 BECK'S 33 4.29

27846 BITBURGER - Premium Pils 33 3.89

28588 BITBURGER - Premium Pils (doza) 33 2.79

28109 BUDWEISER 33 4.79

3748 BUDWEISER - budvar 33 3.99

26654 BUDWEISER TWIST 33 4.79

3887 CARLSBERG 33 3.89

26721 CORONA EXTRA 35.5 5.19

25252 CORONA EXTRA 33 4.99

1413 DESPERADOS 33 5.00

30024 EINSTOK ICELANDIC ARCTIC PALE ALE  33 14.99

28590 FAXE - Premium Pils (doza) 33 2.59

30025 FREISTADTER BIO ZWICKL  33 6.89

29507 GOSSER MARZEN 5.89

23061 GROLSCH - Premium 33 3.99

23062 GUINNESS - Foreign Extra Stout 33 6.59

27180 HEINEKEN 33 3.99

3751 HEINEKEN (import) 33 4.39

23064 HOEGAARDEN WHITE 33 4.99

28591 KONIG PILSNER PREMIUM 33 3.99

27849 KROMBACHER - Pils 33 3.89

3886 KRONENBOURG 1664 33 3.99

27557 LA TRAPPE BLOND 33 6.99

27558 LA TRAPPE DUBBLE 33 6.99

988 LEFFE - Blonda 33 5.99

989 LEFFE - Bruna 33 5.49

22326 OETTINGER EXPORT 33 1.99

BERE BOTTLE 33 & 25 & 15 CL
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4993 PAULANER HEFE-WEISSBIER 33 4.49

24421 PRAGA PREMIUM PILS 33 2.99

23628 PUNTIGAMER BIERIGE  33 4.99

990 RADEBERGER PILSNER 33 3.99

27851 ROYAL EXPORT (dz) 33 2.49

994 SALITOS TEQUILA 33 4.29

27961 SAN MIGUEL ESPECIAL 33 4.99

25218 STEFANUS 33 10.99

29508 STIEGL GOLDBRAU 5.89

30027 TEGERNSEER HELL 33 8.89

29376 TIMISOREANA 33 2.39

28517 TUBORG GREEN 33 3.80

5464 URSUS - Premium 33 2.75

20615 WARSTEINER 33 3.99

28593 WARSTEINER RADLER ZITRONE 33 3.49

30091 AB BUD AMERICAN LAGER   - sticla 33 4.79

30075 AMSTEL LIGHT PREMIUM LAGER   - doza 33 2.99

27818 AMSTEL PREMIUM LAGER IMPORT   - doza 33 2.99

30113 AMSTEL SLOW BREWED IMPORT  - doza 33 2.99

30096 KONIG PILSNER PREMIUM   - doza 33 2.79

30097 WARSTEINER PREMIUM PILS - doza 33 3.29

BERE BOTTLE 50 CL

28719 AMSTEL SLOW BREWED 50 4.99

30017 AUGUSTINER EDELSTOFF 50 8.50

30018 AUGUSTINER HELLES LEGERBIER  50 7.99

3360 BUDWEISER BUDVA 50 5.95

977 DAB - Original 50 6.24

28592 DARGUNER PREMIUM PILS (doza) 50 2.29

26755 EDELWEISS 50 9.00

27847 ERDINGER WEISSBIER 50 5.99

27848 FAXE - Premium Danish Lager 50 3.85

27619 FRANZISKANER WEISSE NATURTRUB 50 5.99

27617 KONIG LUDWIG WEISSBEER HELL 50 5.99

27850 KROMBACHER - Pils 50 4.49

30026 MOHREN SPEZIAL BIER  50 5.99

22512 OETTINGER - Original Export 50 2.99

20645 OETTINGER - Pils 50 2.89

2937 PAULANER - Dunkel 50 5.65

2936 PAULANER - Weiszbeer 50 5.99

24424 PRAGA DARK 50 3.99

26437 PRAGA HEFEWEIZEN 50 4.99

24425 PRAGA PREMIUM PILS 50 3.99

24426 PRAGA PREMIUM PILS 50 2.99

30028 WEINHENSTEPHANER HEFE WEISSBIER  50 7.50

30098 WERNESGRUNER DARK LAGER   - doza 50 2.99

30099 WERNESGRUNER PILS LEGENDE  - doza 50 3.49

28516 CHIMAY PRIMIERE BRUNE 75 24.90

BOTTLE 75L
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28589 FAXE EXTRA STONG DANISH LAGER (doza) 100 8.99

24131 JAGERMEISTER - 2 st+2 shots 50 99.99

29166 JAGERMEISTER - shot 70 64.99

29091 JAGERMEISTER - 3 shots metal 100 104.99

28182 JAGERMEISTER -PARTY PACK -+ 2shots+pompa 175 136.99

26065 ALEXANDRION 5* + 2 pahare 70 43.99

20171 CAMUS - X.O. Elegance + 2 pahare 70 699.99

24124 CARLOS + pahar 70 132.99

3285 COURVOISIER - V.S.+ 2 pahare 70 139.99

29377 HENNESSY VSOP + pahar cocktail-lingura bar 70 298.99

29167 REMY MARTIN + 2 pahare 70 733.99

28310 VECCHIA ROMAGNA + pahar 70 59.99

29168 BLOOM JASMINE&ROSE + pai+amestecator 70 159.99

27413 BOMBAY SAPPHIRE + pahar 70 87.99

25994 BOTANIC ULTRA PREMIUM + pahar 70 218.99

29169 CATZ DRY + pahar balon 70 199.99

29170 G'VINE FLORAISON 4 sticle + 4 pahare 70 599.99

28846 HENDRICK'S TEA CUP SET (cutie) 100 164.99

29173 MARE + 4 pahare cupa 70 319.99

29171 MARE + cutie felinar 70 194.99

29172 MARE + pahar balon 70 194.99

29174 NOLET'S SILVER DRY + pahar cupa 70 188.99

29175 O'LIVE + 2 pahare tumbler 70 208.99

29092 TANQUERAY LONDON DRY 1st+2pahare} 70 82.99

29093 BAILYS + cana travel cafea 70 81.99

27415 DISARONNO AMARETTO + 2 pahare 70 75.99

29178 PALLINI LIMONCELLO + pahar shot ceramic 50 64.99

28169 TATRATEA + 2 pahare shot 70 114.99

29179 TIA MARIA + 2 pahare 70 63.99

23592 Futyulos apricot honey + pahar 50 69.99

27218 Futyulos plum honey + pahar 50 69.99

27219 Vilmos distilat pere + 2 pahare 70 79.99

29180 BARCELO IMPERIAL + 2 pahare 70 129.99

27416 DICTADOR ICON RESERVE 20YO + 2 pahare 70 263.99

28995 DICTADOR ULTRAPREMIUM RESERVE 12YO + 1 pahar 70 182.99

29184 DIPLOMATICO MANTUANO + ministicla reserva exclusiva 75 116.99

29181 DIPLOMATICO MANTUANO + pahar de masura gradat 70 99.99

LICHIOR

GIN

COGNAC

BRANDY

BITTER

BOTTLE 100L

SPECIAL BOXES

ROM

RACHIU
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29183 DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA +2 pahare 70 199.99

29182 DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA cutie valiza 70 199.99

24971 ZACAPA CENTENARIO SOLERA 23YO +2 pahare 70 299.99

26255 SAUZA SILVER + pahar shot 70 61.99

26053 BELUGA + pahar whisky 70 154.99

29185 BELVEDERE + pahar spritz 70 185.99

29195 CRYSTAL HEAD+ dop dozator 70 199.99

29196 CRYSTAL HEAD+ plosca 70 226.99

29335 MAGIC + 2 pahare 70 46.99

29186 OUTERSPACE ALIEN HEAD CHROME + 2 pahare 70 174.99

28207 ABERLOUR 10 YO + PAHAR 100 164.99

14 BALLANTINE'S FINEST + 2 pahare 70 65.99

29187 BOWMORE 12YO + 2 pahare 70 166.99

26258 CARDHU 12 YO+ 2 pahare 70 164.99

29094 CARDHU GOLD RESERVE-{1st+2 pahare} 70 175.99

32 CHIVAS REGAL - 12 Y.O  + 2 pahare 70 134.99

29188 CHIVAS REGAL - XV 15YO + 2 pahare 70 262.99

29000 GLEN GRANT 12YO + 2 pahare 70 194.99

29001 GLEN GRANT 18YO + 2 pahare 70 499.99

29002 GLEN MORAY CHARDONNAY CASK FINISH+ 2 pahare 70 118.99

26007 GLEN MORAY SPEYSIDE ELGIN + 2 pahare 70 92.99

27775 GLENFIDDICH MALT MASTER'S EDITION +2 pahare 70 185.99

27776 GLENFIDDICH PROJECT XX + 2 pahare 70 294.99

21687 GLENMORANGIE 10 YO+ 2 pahare 70 199.99

22850 GLENMORANGIE LASANTA + 2 pahare 70 243.99

23219 GRANT FAMILY RESERVE {1st+1pahar} 100 69.99

20745 J & B - Rare +  2 pahare 70 78.99

22987 J & B - Rare 12yo +  2 pahare 70 138.99

84 JACK DANIEL'S + 2 pahare 70 115.99

24980 JAMESON + 1 pahar 70 88.99

29189 JIM BEAM + 1 pahar 70 55.99

2207 JOHNNIE W. BLACK  + 2 pahare 70 129.99

28548 JOHNNIE W. GOLD LABEL RESERVE + 2 pahare 70 184.99

23914 SINGLETON 12YO-{1st+2pahare} 70 159.99

23621 MAKER'S MARK + 2 pahare 70 119.99

28211 TALISKER SKYE-{1st+2pahare} 70 165.99

IN MAGAZINELE THE STORE & DRINK SHOP PUTETI GASI O GAMA MAI LARGA

DE PRODUSE. PRODUSE CE NU SE REGASESC IN LISTELE DE PRETURI CUM AR

FI: PRODUSE SEZONALE, IMPACHETARI DEOSEBITE, GIFT BOXES ETC

WHISKY

VODKA

TEQUIA
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